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Mini koszykówka w dwójce

Dwójka i Szóstka Mistrzami Oleśnicy


Dnia 22 i 23 listopada 2018 r odbyły się mecze Finałowe Mistrzostw Oleśnicy Szkół Podstawowych w mini piłce koszykowej dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody zostały rozegrane w SP nr 2. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie z 12 zawodników z rocznika 2006 i młodszych.. Mecze były rozgrywane po pięciu zawodników. W pierwszej i w  drugiej kwarcie grają inne piątki, natomiast w pozostałych dwóch kwartach dowolni zawodnicy. Grano cztery kwarty po 6 minut każda. Trener mógł poprosić o 1 czas w każdej kwarcie. Obowiązywał przepis 3 sekund, przepis 5 sekund, przepis połowy, o przewinieniach technicznych dla zawodników i trenerów decydował sędzia zgodnie z przepisami PZKosz.

Wynik meczów dziewcząt:

1. SP 2 – SP 6      4:48

2. SP 4 – SP 6    12:74

3. SP 4 – SP 2    20:32


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 6                   op. Iwona Kamińska


2 miejsce – SP 2                   op. Piotr Glinka

            3 miejsce – SP 4                   op. Joanna Stefańczyk

Wynik meczu chłopców:

1. SP 2 – SP 6    28:16


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2                  36:32            op. Piotr Glinka


2 miejsce - SP 6                  32:36             op. Dariusz Świerczyński

Składy  zwycięskich  drużyn:

SP6 dz. (R. Borowska, L. Chodorowska, P. Dobrowolska, Z. Dudzic, N. Gliga, J. Izydorczyk,         A. Kuś, N. Łuczak, J. Owczarek, J. Pobłocka, M. Wyrwas ) 

SP 2 chł.  ( K. Balicki, T. Bułat, A. Dubaj, M. Jurkiewicz, B. Klimek, A. Ługowski, M. Margola,     F. Mozol, K. Rostek, O. Stefańczyk, B. Świerczyński, H. Wawrzyniak)

Zespoły  otrzymały pamiątkowe  medale i dyplomy. Mistrzostwa były dofinansowane z budżetu Miasta Oleśnicy. Naszym drużynom życzymy dalszych sukcesów.

