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Regulamin

 „VIII Oleśnickiego Rajdu Rowerowego”.

Organizatorzy: Międzyszkolny Integracyjny Klub Sportowy „Junior” w Oleśnicy, Powiatowy Szkolny Związek w Oleśnicy, Miejski Ośrodek Kultury i Sportu w Oleśnicy oraz Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury w Oleśnicy.

Rajd współ finansowany jest ze środków budżetu Starostwa Powiatowego, Miasta Oleśnicy,     oraz Gminy Oleśnica.

Miejsce i data: Rajd odbędzie się 15 maja 2011r. Start rajdu w Oleśnicy  w przy ul. Wileńskiej    na terenie Zespołu Boisk Sportowych o godzinie 9:30, natomiast meta znajdować się będzie         na parkingu Marketu Kaufland ul. Wspólna 1. Koniec planowany jest na godz. 15:00

Uczestnicy: W Rajdzie mogą wziąć udział wszystkie osoby posiadające sprawny rower, pozwalający na jazdę na asfalcie oraz po drogach polnych i lasach oraz mające kartę rowerową  (nie dotyczy osób pełnoletnich) i kask rowerowy. Niepełnoletni uczestnicy zobowiązani są          do przyjazdu z rodzicami bądź pełnoletnimi opiekunami. Wszyscy chętni powinni zapisać się      na listę startujących z imienia i nazwiska oraz podając numer PESEL. Każdy z uczestników powinien być ubezpieczony indywidualnie na czas rajdu.

Zapisy: Zapisy można dokonywać od piątku 1 kwietnia 2011r. do soboty 30 kwietnia 2011r.        w Sklepie Rowerowym „WALBI” na ul. Sejmowej w Oleśnicy. Zapisanie się na listę chętnych    do udziału w rajdzie, tylko osobiście  równoznaczne jest z akceptacją regulaminu rajdu. 

Składka: Uczestnicy Rajdu  ponoszą  koszty wpisowego w kwocie 10 złotych, które zostaną przeznaczone bezpośrednio na koszty związane z organizacją rajdu.

Trasa: Rajd odbędzie się na pętli o długości ok. 30 km, przy otwartym ruchu samochodowym. Oleśnica – Bogusławice – Cieśle – Sokołowice – Boguszyce – Spalice – Oleśnica. Na  trasie,             na asfalcie znajdować będą się strzałki prowadzące uczestników Rajdu oraz opisane miejsca niebezpieczne. Na trasie Rajdu uczestnicy zobowiązują się przestrzegać przepisów ruchu drogowego i poruszać się po drogach w kolumnach 10 – 15 osobowych w odstępach 200 metrowych pomiędzy kolumnami. W każdej grupie z przodu i z tyłu jechać będą opiekunowie  grup w oznaczonych żółtych kamizelkach. Rajd przebiegać będzie przy otwartym ruchu kołowym, miejsca niebezpieczne w tym skrzyżowania zostaną zabezpieczone przez Policję poprzez krótkotrwałe zamknięcie ruchu celem płynnego przejazdu uczestników rajdu. W miejscowości Sokołowice w zajeździe „ Jędrzejówka” organizator przewiduje POSTÓJ podczas którego podany będzie posiłek regeneracyjny. Przed startem, każdy z uczestników otrzyma  wodę mineralną                na trasę, oraz baton energetyczny . 

Przypominamy, że jest to Rajd rodzinny, a nie wyścig kolarski. Trasa, jej długość oraz nadawane tempo będzie pozwalać na udział w nim każdemu rowerzyście.
Nagrody: Na początku rajdu wręczone zostaną pamiątkowe znaczki dla wszystkich uczestników oraz dla pierwszych 20 osób zapisanych na liście w Sklepie Rowerowym „WALBI” w Oleśnicy, wręczone zostaną pamiątkowe koszulki. Na półmetku  zostaną przeprowadzone konkurencje sprawnościowe dla dzieci, za które otrzymają nagrody rzeczowe. Również odbędzie się uroczyste wręczenie nagród dla najstarszych i najmłodszych uczestników rajdu oraz dla najbardziej licznych rodzin.

Zabezpieczenie: Organizatorzy zapewniają pierwszą pomoc medyczną oraz techniczną na trasie Rajdu. Samochód z  mechanikiem zamykać będzie ostatnią kolumnę rajdu, który będzie oznaczonym napisem Rajd.

Postanowienia końcowe: Zabrania się podczas Rajdu samodzielnego opuszczania kolumn oraz nie można samodzielnie wyjeżdżać z  postoju. Na trasie Rajdu wszyscy zobowiązują się przestrzegać przepisów ruchu drogowego i zaleceń podawanych przez Organizatorów, opiekunów kolumn i Policji.
