
Opis szczegółowy trasy XVII Oleśnickiego Rajdu Rowerowego

Start – boisko „Orlik” przy Liceum Ogólnokształcącym nr 2 ul. Wojska Polskiego 56

Przejazd drogami osiedlowymi do Parku Miejskiego (Stawy Miejskie) – 0,9 km, nawierzchnia asfaltowa - 3 min. (dystans razem 0,9 km), następnie jedziemy wokół stawów – ścieżka rowerowa – do ulicy Wojska Polskiego (przejście dla pieszych na wysokości zakładu wulkanizacyjnego) – 1,2 km, nawierzchnia asfaltowa – 5 min. (dystans razem 2,1 km).

Przejście przez pasy, dalej jazda po ścieżce rowerowej wzdłuż płotu placu targowego do ul. Wrocławskiej – droga asfaltowa 0.3 km – 1 min. (dystans razem 2,4 km). Przejście dla pieszych przez ul. Wrocławską, dalej ścieżką rowerową do Parku Książąt Oleśnickich, aż do ulicy Wały Jagiellońskie – droga utwardzona 1,5 km – 5 min. (dystans razem 3,9 km). Następnie skręcamy w prawo w ul. Wały Jagiellońskie i jedziemy w kierunku ul. Wiejskiej do przejazdu kolejowego – droga asfaltowa 2,2 km – 10 min. (dystans razem 6,1 km). Za przejazdem kolejowym skręcamy w prawo, wzdłuż ulicy wiejskiej jedziemy do wsi Nieciszów – droga asfaltowa 3 km – 15 min. (dystans razem 9,1 km). Przejazd wzdłuż wsi Nieciszów – droga asfaltowa, a następnie drogą polną (wzdłuż lasu) aż do drogi Bystre – Piszkawa – 3,5 km – 20 min. (dystans razem 12,6 km). Następnie drogą asfaltową w prawo kierujemy się do wsi Krzeczyn – 2,5 km – 10 min (dystans razem 15,1 km), by następnie skręcić w lewo w drogę polną prowadzącą do wsi Ligota Mała – droga polna – 2,4 km – 10 min. (dystans razem 17,5 km). We wsi Ligota Mała skręcamy w prawo i po 50 metrach skręcamy w lewo (za kościołem)      w drogę, w kierunku wsi Nowa Ligota – droga asfaltowa, potem droga polna – 3,3 km 20 min (razem 20,8 km). Potem, przy przystanku autobusowym za wsią Nowa Ligota skręcamy w drogę polną, kierując się do wsi Smolna – droga polna – 2,6 km – 10 min (razem dystans 23,4 km). We wsi Smolna kierujemy się w prawo, drogą asfaltową w kierunku szkoły podstawowej, gdzie robimy postój – droga asfaltowa – 0,9 km – 3 min (razem dystans do przerwy 24,3 km i czas 112 min).

Po odpoczynku (grach rodzinnych, posiłku) wyruszamy w dalszą podróż. Na początku skręcamy w lewo, dojazd do pierwszego skrętu w lewo i dalej drogą asfaltową jedziemy do wsi Gręboszyce, do przejazdu kolejowego Oleśnica - Kluczbork – droga asfaltowa – 2,4 km – 10 min (razem dystans 26,7 km). Za przejazdem kolejowym skręcamy w lewo w drogę polną (wzdłuż torów) i jedziemy do wsi Świerzna – droga polna – 1,3 km – 5 min. (razem 28,0 km). Następnie przejazd przez wieś Świerzna, przejazd kolejowy, do drogi polnej w kierunku Oleśnicy – droga asfaltowa – 2,2 km – 10 min. (razem 30,2 km). Dalej drogą polną do ulicy Wądoły, gdzie skręcamy w prawo i jedziemy do ulicy Energetyczna, którą przejeżdżamy do ulicy Południowej – droga polna, droga asfaltowa – 3,2 km – 20 min (razem 33,4 km). Dalej skręcamy w prawo, przejazd ulicami Południową (pod wiaduktem kolejowym), 3 – go Maja (rondo w prawo), Reja, 11 – go Listopada, Skłodowskiej do ulicy Wojska Polskiego – droga asfaltowa – 2 km – 10 min (razem dystans 35,4 km). Następnie skręcamy w prawo, po czym (80 m) skręcamy w lewo w ulicę Brzozową, kierując się w stronę OKR ATOL, gdzie skręcamy w prawo i przez drogi osiedlowe dojeżdżamy do mety rajdu – 1,2 km (5 min) (razem dystans 36,6 km).

Zakończenie rajdu boisko „Orlik” przy Liceum nr 2 ul. Wojska Polskiego 56.

Razem długość trasy rajdu – 36,6 km.

Czas przejazdu trasy (bez postojów i usterek)- ok. 172 min. (ok. 3 godz.).
