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Opis szczegółowy trasy XVIII Oleśnickiego Rajdu Rowerowego

Start – stadion sportowy OKR ATOL ul. Brzozowa 5

w dniu  28.05. 2017 r. godz. 9:30

Ruszamy ulicą Brzozową do ulicy Wojska Polskiego, przejazd ścieżką rowerową (dystans 0,5 km nawierzchnia asfaltowa - 3 min.), następnie przecinamy ulicę Wojska Polskiego i kierujemy się w stronę Hali Sportowo – Widowiskowej, potem w kierunku kościoła NMP MM i dalej wzdłuż ulicy Wileńskiej w kierunku cmentarza (wszystko ścieżką rowerową) - (dystans 3 km – czas 8 min, razem 3,5 km – czas 11 min).

Następnie kierujemy się drogą asfaltową do wsi Bogusławice (dystans 2,5 km – czas 7 min, razem 6,0 km – czas 18 min), by przy końcu wsi skręcić w prawo w drogę polną prowadzącą do wsi Nowoszyce (dystans 2,5 km – czas 10 min, razem 8,5 km – czas 28 min). Po wyjeździe z drogi polnej we wsi Nowoszyce (przy boisku sportowym) kierujemy się w lewo, przejeżdżamy wzdłuż wsi drogą asfaltową w kierunku wsi Wyszogród (dystans 1,3 km – czas 4 min, razem 9,8 km – czas 32 min), po czym na krzyżówce skręcamy w prawo w kierunku wsi Wszechświęte, dalej przez wieś Zarzysko, aż do wsi Stronia, gdzie przy kościele Narodzenia NMP (dystans 5,2 km – czas 17 min, razem 15 km – czas 49 min) wjeżdżamy w drogę polną. Drogą polną dotrzemy do wsi Jemielna (dystans 3,6 km – czas 12 min, razem 18,6 km – czas 1 godz. 1 min). Będąc we wsi kierujemy się w lewo i poprzez wieś Osada Leśna dojedziemy do wsi Poniatowice, drogą asfaltową w kierunku szkoły podstawowej SP Ligota Polska, gdzie robimy postój – (dystans 5,0 km - czas 15 min, razem 23,6 km – czas 1 godz. 16 min). 

Po odpoczynku (grach rodzinnych, posiłku) wyruszamy w dalszą podróż. Na początku skręcamy w lewo, jedziemy przez wieś Poniatowice (droga asfaltowa), dalej drogami asfaltowymi przez Kolonię Poniatowice, aż do wsi Cieśle (dystans 6,0 km - czas 18 min, razem 29,6 km – czas 1 godz. 34 min). Przez wieś Cieśle oraz przecinając drogę nr 98 dojeżdżamy do drogi biegnącej wzdłuż S8, jadąc którą dotrzemy do drogi nr 25 (przy SDS Karat Omiecina T.), (dystans 3,3 km - czas 10 min, razem 32,9 km – czas 1 godz. 44 min). Po przecięciu drogi nr 25 jedziemy w kierunku Gęsiej Górki i drogami osiedlowymi dojeżdżamy do ulicy Warszawskiej (dystans 2,8 km - czas 8 min, razem 35,7 km – czas 1 godz. 52 min). Następnie skręcamy w prawo i ścieżką rowerową wzdłuż ulicy Warszawskiej dojedziemy do Wieży Ciśnień, po czym skręcając w prawo dojedziemy do OKR ATOL, gdzie usytuowano metę rajdu (dystans 1,9 km - czas 6 min, razem 37,6 km – czas 1 godz. 58 min).

Zakończenie rajdu – stadion sportowy OKR ATOL ul. Brzozowa 5.

Razem długość trasy rajdu – 37,6 km (do półmetka 23,6 km)

Czas przejazdu trasy (bez postojów i usterek) - ok. 1 godz. 58 min (do półmetka 1 godz. 16 min).
