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OLEŚNICKIE MISTRZOSTWA W MINI PIŁCE SIATKOWEJ KL. VI

	                                                       Szóstka zdeklasowała rywali



Dnia 26 i 27 lutego przeprowadzono Mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w mini  piłce siatkowej dziewcząt i chłopców klas VI. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy, oraz SP 6 w Oleśnicy. Zawody zostały rozegrane w SP 6 w Oleśnicy . Do  zawodów zgłosiły się  trzy drużyny chłopców i dziewcząt, grając systemem „każdy  z każdym”. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie z 10 zawodników rocznik 2002 i młodsi. Mecze były rozgrywane po czterech zawodników + jeden rezerwowy w każdym secie. Grano do dwóch wygranych setów do 20 punktów , a  tie-break do 15 pkt.   Za wygrane spotkanie drużyna otrzymuje 2 punkty, za przegrane 1 punkt, za walkower  0 punktów. Trener mógł poprosić o 1 czas w każdym secie. Aktualne wymiary boiska to 7x7m, wysokość siatki 215cm dziewczęta 224 cm chłopcy. W rozgrywkach czwórek obowiązuje piłka nr 5.

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

1. SP 4 –  SP 6       0:2     ( 09:21, 13:21)

2. SP 6 –  SP 7       2:0    ( 21:06, 21:12)

3. SP 4 –  SP 7       2:0     ( 21:18 ,  21:19)


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 6          4    pkt.    


2 miejsce -  SP 4         3     pkt.   


3 miejsce – SP 7          2     pkt.   

Wyniki rozgrywek chłopców:

1.  SP 7 – SP 6     1:2     (12:21, 23:21 , 7:15)

2.  SP 2 -  SP 7     0:2    (13:21 , 14:21)

3.  SP 2 – SP 6      0:2   ( 16:21, 18:21)


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce –  SP 6          4   pkt.  


2 miejsce -  SP 7          3   pkt.

            3 miejsce -   SP 2          2   pkt.   

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Julia Kaczmarek z SP 6,  a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Marcel Palma również z SP 6. Dwie najlepsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane  10 marca w  Sycowie – chłopcy, natomiast dziewczęta będą grać 11 marca  w Oleśnicy w SP nr 6.

SP 6 dz.(J. Mularczyk, N. Sobieraj, D. Kaczmarek, J. Kaczmarek, M. Spólna, J. Kulik, O. Brożek, A. Kubów, J. Hylla, K. Kuśmierczyk) – opiekunBenita Salik.

SP 4 dz.(A. Cymbalińska, A. Kasperek, N. Stępińska, A. Korus, K. Kabalec, S. Spodymek,             K. Wierzbińska, A. Boczkowska, D. Bogucka) – opiekun Marta Kowalska.

SP 7 dz. ( A. Płażewska, A. Broda, K. Fryzowska, N. Michalak, N. Niczyj, A. Michalska,               M. Ziombro, W. Hryńków, W. Horbacz, Z. Szukalska) – opiekun Waldemar Michalec.

SP 6 chł. (N. Apryasz, P. Cepuch, M. Palma, I. Lenartowicz, P. Mika, M. Grzybek, B. Ropuszyński, M. Kowalski, J. Żłobiński, J. Mordarski) opiekun –Dariusz Świerczyński.

SP 7 chł. (J. Clerach, M. Olszak, M. Hrycaj, M. Tas, D. Pawłowski, J. Rogala, F. Słomian, A. Niciejewski, M. Różycki) – opiekun Waldemar Michalec.

Sp 2 chł. (E. Moździeż, J. Barański, J. Gorzelak, M. Bednarski, Sz. Narolski, K. Krzepina, K. Kalinowski, M. Styczeń, J. Krawczykowski, M. Maszkiewski) – opiekun Jarosław Górski.

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe dyplomy, oraz  medale.  Impreza została sfinansowana ze środków Miasta Oleśnica.

