
 CZWARTEK LEKKOATLETYCZNY

	Propagujemy aktywny styl życia


W czwartek 8 czerwca uczniowie szkół podstawowych i gimnazjalnych rywalizowali na trzecich zawodach z cyklu lekkoatletycznych czwartków w ramach „Sprawnych Oleśniczan”. Zawody zostały zorganizowane przez Międzyszkolny Integracyjny Klub Sportowy „Junior”      w  Oleśnicy przy współpracy z OKR ATOL w Oleśnicy. Zawodnicy przeżywali emocje związane  z rywalizacją w konkurencjach z przeszkodami. W każdej kategorii szkól rozegrano po trzy tory przeszkód. W  zawodach wzięło udział 96 dzieci w tym 55 dziewcząt. Zawody przebiegały w przyjaznej atmosferze i w duchu fair play.

 Za sprawny przebieg imprezy odpowiadał Jarosław Janeczek. Obsługę sędziowską stanowili członkowie MIKS ,, Junior” oraz zaprzyjaźnionych klubów -  Grzegorz Grzybek, Mariusz Krawczykowski, Dariusz Świerczyński. Głównym sędzią zawodów był Waldemar Michalec. 

          Celem imprezy z założenia były: integracja oleśnickiego środowiska szkolnego, sport   i rekreacja jako alternatywna forma spędzania czasu wolnego, zapewnienie uczniom oleśnickich szkół samorządowych alternatywnych form spędzania czasu wolnego od nauki, 

propagowanie zdrowego stylu życia w środowisku rodzinnym, szkolnym oraz rówieśniczym, integracja uczniów i nauczycieli poprzez wspólną zabawę, przestrzeganie zasad „fair play”     w odniesieniu do życia codziennego. 
Wydarzenie, mające charakter turnieju rekreacyjno-sportowego, zgromadziło na stadionie dosyć dużą liczbę mieszkańców Oleśnicy w różnym przedziale wiekowym. 
Rywalizowano w dwóch kategoriach - najpierw swoją sprawność sprawdzili uczniowie szkół podstawowych, później gimnazjaliści.
 Wśród konkurencji były trzy różnie skonfigurowane tory zwinnościowo – szybkościowe. Zadania należało wykonać w jak najkrótszym czasie z jak najmniejszą liczbą błędów, za które doliczano karne sekundy.  

Poniżej przedstawiamy punktację końcową:

Szkoły Podstawowe

1. SP nr 4  w Oleśnicy               15 pkt.    op. Jarosław Janeczek

2. SP nr 7  w Oleśnicy               12 pkt.    op. Waldemar Michalec

3. SP Gminy Oleśnica                12 pkt.    op. Monika Knysak

4. SP nr 2 w Oleśnicy                10 pkt.    op. Mariusz Krawczykowski

5. SP nr 6 w Oleśnicy                  8 pkt.    op. Benita Salik, Dariusz Świerczyński

6. SP nr 8 w Oleśnicy                  7 pkt.    op. Beata Grzybek, Grzegorz Grzybek

Gimnazja

          1. Gimnazjum nr 1 w Oleśnicy     6 pkt.  op. Hanna Musiał-Krzywiecka

          2. Gimnazjum nr 3 w Oleśnicy     3 pkt.  op. Marzenna Chojnacka, Barbara Błach

Zwycięskie zespoły w kategorii szkół podstawowych i gimnazjów otrzymały puchary. Pierwsze trzy drużyny zostały nagrodzone pamiątkowymi medalami a pozostałe dyplomami. Zawody zostały sfinansowane z budżetu Miasta Oleśnicy. Dyrektorowi OKR „ATOL” w Oleśnicy panu Dariuszowi Sendkowi i jego pracownikom serdecznie dziękujemy za wzorowe przygotowanie obiektu dla naszej imprezy.

 Kolejne czwartki odbędą się  28 września i 19 października tego roku. Wszystkie te zawody rozpoczynają się o godz. 16:30 na Stadionie Miejskim w Oleśnicy na które serdecznie zapraszamy.

