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                         OLEŚNICKIE MISTRZOSTWA W MINI PIŁCE SIATKOWEJ 

	Dobre otwarcie


mini siatkówka klas IV 


Dnia 26 marca i 4 kwietnia 2018 r odbyły się mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w  mini piłce siatkowej dziewcząt  i chłopców klas IV. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody chłopców zostały rozegrane na sali gimnastycznej w SP 8, natomiast dziewczęta grały  w SP 4. Do  zawodów zgłosiły się dwie drużyny dziewcząt i cztery ekipy chłopców. Reprezentacje szkół składały   się maksymalnie z 6  zawodników z rocznika 2007 i młodsi. Mecze były rozgrywane po dwóch zawodników   + jeden rezerwowy w każdym secie. Grano do dwóch wygranych setów do 15 punktów,   a tie-break    do 11 punktów. Trener mógł poprosić o 1 czas w każdym secie. 

Wyniki rozgrywek  dziewcząt:

1. SP 4 – SP 6     2:1      ( 23:25, 25:7, 15:10 )


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 4         


2 miejsce - SP  6           

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Daria Studenna z SP 4. Dwie pierwsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane  12 kwietnia w Sycowie.

Składy drużyn:

SP 4 ( H. Braciszewicz, A. Kmieć, A. Słota, J. Spruch, D. Studenna, H. Tymańska)  – opiekun Marta Kowalska.

SP 6 (H. Błach, P. Dębska, N. Gliga, D. Karasiewicz, H. Wojciechowska, M. Wojsa) – opiekun Iwona Borysewicz.

Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 1 –  SP 6    0:2      (12:15, 4:15)

2 .SP 7 –  SP 8    1:2      (11:15, 17:15, 10:12)

3. SP 6 –   SP 7   2:1      (11:15, 15:10, 11:5)

4. SP 1 –   SP 8         0:2         (7:15, 6:15)

5. SP 1 –   SP 7         2:0         (15:6, 15:13)

6. SP 6 -   SP 8          0:2         (12:15, 9:15)


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 8           


2 miejsce - SP  6          


3 miejsce – SP 1           


4 miejsce – SP 7        

Najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Marcel  Danielewicz  z SP 8. Dwie najlepsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane 10 kwietnia w Sycowie.

Składy drużyn:

SP 8 ( M. Danielewicz, K. Dziki, M. Gomulski, B. Rożdżeński, F. Swędzioł ) – opiekun Beata Grzybek.

SP 6 ( M. Dorosiński, H. Kamiński,  M. Kamiński,W. Krajewski, W. Morzyk, M. Wróblewski)  – opiekun Robert Banasik.

SP 1 ( P. Burzyński, F. Hejninger, K. Pawłowski, P. Quinn-Gryzik, J. Rajewski, J. Witek) – opiekun Monika Knysak.

SP 7 (M. Gawiński, D. Kułek, W. Moźdżeń, K. Rostek) – opiekun Waldemar Michalec.

W bieżącym roku szkolnym również  „dwójki” rozgrywane są  tylko do szczebla finału powiatowego

mini siatkówka klas V


Dnia 6 i 7 lutego odbyły się mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w mini piłce siatkowej dziewcząt i chłopców klas V. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody  dziewcząt zostały rozegrane w SP 6. Do  zawodów zgłosiły się  trzy  drużyny dziewcząt i dwie chłopców, grając systemem „każdy z każdym”. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie  z 8 zawodników z rocznika 2006 i młodsi. Mecze były rozgrywane po trzech zawodników + jeden rezerwowy  w każdym secie. 

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

       1.  SP 6 – SP 7  2:1        (18:21, 21:15, 18:16)

       2.  SP 4 – SP 7  1:2       (16:21, 21:12, 12: 15) 

 3.  SP 4 – SP 6  1:2       (21:17, 14:21, 10:15)

Klasyfikacja końcowa:

1 miejsce – SP 6         4   pkt     

2 miejsce -  SP 7         3   pkt     

3 miejsce – SP 4         2   pkt 

 Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 6 – SP 7  2:1   (22:25, 25:18, 15:12)

Klasyfikacja końcowa:

1 miejsce – SP 2        2  pkt         

2 miejsce - SP 7         1 pkt        

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Nadia Łuczak z SP 6, a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Jakub Markowski również z SP 6. Dwie pierwsze drużyny     w każdej kategorii uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane  w Sycowie                     21 lutego2018r.

 SP 6 dz. (A. Błach, L. Chodorowska, J, Izydorczyk, W. Kaczała, A, Kuś, N. Łuczak, O. Strózik,          A. Wojciechowska) -  opiekun Monika Piskozub.

 SP 7 dz.(Z. Cichy, A. Lambryczak, A. Szwabińska, K. Terka, A. Tomalik, A. Wolak, M. Wójcik) – opiekun Bartosz Czarkowski.

SP 6 chł.(I. Cichecki, A. Dębski, J. Giedyk, M. Kołodziej, M. Łuszczyński, J. Markowski, M. Zubek)  – opiekun Dariusz Świerczyński.

SP  7 chł. (G. Krzak, J. Kułaczkowski, Sz. Nasiadek, P. Płażewski, D. Seweryś, M. Witczak, J. Woźniak, A. Wróbel )  - opiekun Waldemar Michalec

mini siatkówka klas VI

Dnia 20 i 22 lutego przeprowadzono mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych  w mini  piłce siatkowej dziewcząt i chłopców klas VI. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody zostały rozegrane w SP 6 w Oleśnicy . Do  zawodów zgłosiły się  trzy drużyny chłopców i dwie dziewcząt, grając systemem „każdy  z każdym”. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie z 10 zawodników rocznik 2005 i młodsi. Mecze były rozgrywane po czterech zawodników + jeden rezerwowy w każdym secie. Grano do dwóch wygranych setów do 25 punktów dziewczęta, natomiast chłopcy do 20 pkt. a  tie-break do 15 pkt.   Za wygrane spotkanie drużyna otrzymuje 2 punkty, za przegrane 1 punkt, za walkower  0 punktów. Trener mógł poprosić o 1 czas w każdym secie. 

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

1. SP 4 –  SP 6       1:2     ( 21:25, 25:22, 8:15)


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 6          2   pkt.    


2 miejsce -  SP 4         1    pkt.     

Wyniki rozgrywek chłopców:

1.  SP 7 – SP 4      2:0   (20:17 , 20:17)

2.  SP 6 -  SP 4     2:1    (20:8 , 15:20, 15:8)

3.  SP 6 – SP 7      2:0   ( 20:10, 22:20)


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 6         4   pkt.  


2 miejsce - SP 7          3   pkt.

            3 miejsce -  SP 4          2   pkt.   

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Piasecka Aleksandra z SP 6  a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Schabikowski Jan również z SP 6.  Dwie najlepsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane  1 marca w  Sycowie.

SP 6 dz.(A. Chmielewicz, M. Gałecka, J. Jarosz, A. Porębska, J. Rozdolska, P. Strzelczyk, A. Sznajder,       N. Wiewiór) – opiekun Benita Salik.

SP 4 dz.(J. Adamczyk, A. Borkowska, W. Burzyńska, M. Charuza, J. Dobiesz, W. Kobiałka, M. Kołodyńska, J. Sarna, O. Słota, O. Stefaniak) – opiekun Marta Kowalska.

Sp 6 chł. ( M. Brocki, A. Bryłka, S. Ciura, G. Kupczyński, D. Lech, D. Proniewicz, J. Schabikowski, I. Sroka, M. Wilgosz) – opiekun Dariusz świerczyński.

SP 7 chł.( K. Arendarczuk, K. Chmielowski, J. Kataryńczyk, J. Kuras, M. Kwiecień-Rios, K. Malec, M. Staniszewski, M. Stopczyński, M. Wasik, P. Witkowski )- opiekun Waldemar Michalec.

  Imprezy zostały sfinansowane z budżetu Miasta Oleśnica.

