
Mistrzostwa Strefy Wrocławskiej w Czwórboju LA – 2016
We wtorek 17 maja 2016 roku odbyły się we Wrocławiu na Stadionie Olimpijskim Mistrzostwa Strefy Wrocławskiej Igrzysk Młodzieży Szkolnej w Czwórboju LA. Zawody przeprowadzono w bardzo chłodnych warunkach atmosferycznych - było około 10 stopni. Oleśnicę reprezentowały w kategorii dziewcząt SP 2 i SP 4, a wśród chłopców–SP 4 i SP 6. Młodzi lekkoatleci rywalizowali w sześcioosobowych składach w czterech konkurencjach: biegu na dystansie 60 m, skoku w dal, rzucie piłką palantową i biegu na dystansie 600 m - dziewczęta oraz biegu na dystansie 1000 m - chłopcy.  

Uzyskane w tych konkurencjach wyniki indywidualne były przeliczane według tabel 

wielobojowych na punkty, sumowane i po odrzuceniu najmniej punktującego zawodnika czy 

zawodniczki dawały ostateczny wynik reprezentacji.

Bardzo dobrze spisali się chłopcy z SP 6, zdobywając tytuł mistrzów strefy wrocławskiej. Czwarte miejsce zajęli chłopcy z SP 4. W kategorii dziewcząt SP 4 uplasowała się na trzecim stopniu podium, mając taką samą liczbę punktów jak druga drużyna, a na piątym miejscu SP 2. Reprezentacje dziewcząt z SP 4 i chłopców z SP 6 zapewniły sobie udział w Finale 

Dolnośląskim IMS w Czwórboju LA, który odbędzie się 24 maja na Stadionie Olimpijskim we Wrocławiu. Wyjazd na zawody był zorganizowany przez MIKS Junior, a został dofinansowany z budżetu miasta Oleśnicy.


WYNIKI:

DZIEWCZĘTA:

III miejsce w Finale Strefy Wrocławskiej - SP 4 Oleśnica w składzie: Sandra Tyczyńska, Zuzanna Mróz, Emilia Kochańska, Martyna Rogowska, Magdalena Gorzkiewicz, Aleksandra Wchowska. Uzyskały – 1117 punktów. Opiekun - Marta Kowalska.

V miejsce w Finale Strefy Wrocławskiej - SP 2 Oleśnica w składzie: Natalia Telka, Paulina Błasiak, Anna Gorzelak, Tamara Kicuła, Wiktoria Misztal, Maria Huber. Uzyskały – 1039 punktów. Opiekun – Iwona Jarzymowska. 

CHŁOPCY:

I miejsce w Finale Strefy Wrocławskiej – SP6 Oleśnica w składzie: Oskar Dwornik, Tomasz Kłak, Daniel Kowalski, Jakub Stach, Igor Wiącek, Kamil Martela. Uzyskali – 1122 punkty. Opiekun – Dariusz Świerczyński. 

IV miejsce w Finale Strefy Wrocławskiej- SP 4 Oleśnica w składzie: Piotr Uznański, Maciej Gołąb, Hubert Sobolewski, Kamil Wróbel, Aleksander Techman, Bartłomiej Barski.
Uzyskali – 992 punkty. Opiekun - Jarosław Janeczek.

Indywidualnie najlepsze wyniki wielobojowe Finału Strefy Wrocławskiej uzyskali w kategorii dziewcząt Sandra Tyczyńska z SP 4 (237 punktów), a w kategorii chłopców Oskar Dwornik z SP 6 (245 punktów).
Najlepsze wyniki

Dziewczęta

60m:

Sandra Tyczyńska – 9,14

Emilia Kochańska – 9,26

Natalia Telka – 9,33

Skok w dal:

Sandra Tyczyńska – 4,27

Natalia Telka – 4,13

Wiktoria Misztal – 4,05

Rzut piłeczką palantową:

Wiktoria Misztal – 41,5

Martyna Rogowska – 36,5

Natalia Telka – 35

600m:

Sandra Tyczyńska – 1:57,7

Zuzanna Mróz – 1:58,95

Magdalena Gorzkiewicz – 2:01,45

Chłopcy

60m:

Piotr Uznański – 8,42

Oskar Dwornik – 8,45

Tomasz Kłak – 8,47

Skok w dal:

Tomasz Kłak – 4,94

Oskar Dwornik – 4,67

Bartłomiej Wróbel – 4,56

Rzut piłeczką palantową:

Oskar Dwornik – 49

Maciej Gołąb – 49

Kamil Martela – 45
