

„I GALA OLEŚNICKIEGO SPORTU”
W sobotę odbyła się pierwsza Gala Oleśnickiego Sportu, podczas której wręczono wyróżnienia dla laureatów Plebiscytu Oleśnickiego Sportu za rok 2015.
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- Nie jest to żaden truizm. Dla mnie wszyscy jesteście zwycięzcami – mówił burmistrz Oleśnicy Michał Kołaciński, honorowy patron plebiscytu, oficjalnie otwierając galę. Wcześniej gości przywitał przewodniczący Miejskiej Rady Sportu Łukasz Koper. Na zaproszenie organizatorów, portalu OlesnickiSport.pl i Oleśnickiego Kompleksu Rekreacyjnego ATOL sp. z o.o., odpowiedziało spore grono przedstawicieli środowiska sportowego.
Tego dnia najważniejsi byli jednak laureaci plebiscytu, na których oleśniczanie mogli oddawać głosy przez dwa ostatnie tygodnie stycznia. Zanim jednak rozpoczęto uroczystą dekorację najważniejsze wydarzenia sportowe ubiegłego roku przypomniała zebranym prezentacja zdjęć autorstwa Bartka Michalaka.

Potem przystąpiono do najbardziej wyczekiwanego momentu spotkania, które poprowadził konferansjer oraz spiker Pogoni Oleśnica i SPR-u Oleśnica Bartłomiej Pilecki, czyli wręczenie wyróżnień. Zwycięzcy plebiscytu odbierali je z rąk burmistrza Michała Kołacińskiego i prezesa OKR-u Dariusza Sendka. Atol dla każdego z laureatów przygotował też niespodziankę w postaci karnetów. A na triumfatorów czekały dedykowane statuetki, zaprojektowane specjalnie na potrzeby oleśnickiego plebiscytu.

Z powodu wyjazdu do Stanów zabrakło zdobywcy tytułu Sportowca Roku 2015, Babatundego Aiyegbusi, w którego imieniu nagrodę odebrała małżonka Luiza. W związku z ligowym meczem Nysy Kłodzko nieobecny był też laureat drugiego miejsca, koszykarz Tomasz Stępień. Wyróżnienie odebrała w zastępstwie kuzynka, modelka Magdalena Stępień-Kolesnikow, półfinalistka uczestniczka programu Top Model.

Dotarł za to Sławomir Wiatr, pomysłodawca i organizator Pogromu Wichra, który kilka dni wcześniej brał udział w maratonie w Los Angeles i na galę przyjechał niemalże prosto z lotniska. Było warto, bo oleśnicki bieg błotny został wybrany Imprezą Sportową Roku 2015. Licznie stawili się reprezentanci Koszykarskiego Klubu Oleśnica. Łącznie KKO i jego przedstawiciele odebrali wyróżnienia w aż trzech (czterech licząc nagrodę T.Stępnia) kategoriach.

Podium kategorii Sportowa Osobowość Roku 2015 zdominowały wuefistki. Zwyciężyła nauczycielka Gimnazjum nr 2 Marlena Waga, a tuż za nią uplasowała się Beata Grzybek ze Szkoły Podstawowej nr 8. Ich koledzy i koleżanki po fachu także mogli poczuć się wyróżnieni. Kapituła plebiscytu postanowiła przyznać nagrodę specjalną – Laur Oleśnickiego Sportu, którym uhonorowano Powiatowy Szkolny Związek Sportowy. Statuetkę odebrał przewodniczący PSZS-u Mariusz Kiryk.

Na zakończenie wszystkich uczestników gali zaproszono do kuluarów, gdzie była okazja do wzajemnych gratulacji i skosztowania przygotowanego poczęstunku. O obsługę gastronomiczną zadbały Pierogarnia Stara Chata i restauracja Pizza Da Mario.

WYNIKI
Sportowiec Roku 2015
1. Babatunde Aiyegbusi (Futbol amerykański)
2. Tomasz Stępień (Koszykówka)
3. Bartosz Strzała (MMA)

Sportowa Osobowość Roku 2015
1. Marlena Waga (Sport szkolny)
2. Beata Grzybek (Sport szkolny)
3. Marcin Stach (Koszykówka)

Organizacja Sportowa roku 2015
1. KK Oleśnica (Koszykówka)
2. Cała Oleśnica Biega (Bieganie)
3. Akademia Piłkarska Oleśnica (Piłka nożna)

Impreza Sportowa Roku 2015
1. Pogrom Wichra (bieganie)
2. 31. Międzynarodowy Bieg Uliczny o Memoriał B.Psujka (bieganie)
3. Final Four – Turniej Finałowy o Awans do II Ligi PZKosz (koszykówka)

Laur Oleśnickiego Sportu
Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy (sport szkolny i rekreacja)

Bartek Michalak

