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BIEGALI NA PODZAMCZU

	Pilotażowa impreza ogólnopolskiego projektu CROSS TALENT


Ponad dwa tysiące zawodników wzięło udział  11  kwietnia  w  Finale Dolnośląskim Indywidualnych Biegów Przełajowych. o Puchary Przewodniczącej Szkolnego Związku Sportowego „Dolny Śląsk” we Wrocławiu. Głównym organizatorem imprezy był Szkolny Związek Sportowy „Dolny Śląsk” we Wrocławiu, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy     w Oleśnicy, oraz Wojskowy Klub Sportowy „Oleśniczanka” i MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody te były objęte patronatem przez Beatę Pawłowicz - Dolnośląską Kurator Oświaty, Przewodniczącą SZS „Dolny Śląsk” we Wrocławiu, pana Michała Kołacińskiego – Burmistrza Oleśnicy oraz pana Wojciecha Kocińskiego – Starostę Oleśnickiego.

Celem tej imprezy była popularyzacja biegania, wyłonienie najlepszych zawodników na poszczególnych dystansach, oraz wyłonienie najlepszych szkół w klasyfikacji drużynowej.   W zawodach prawo startu mieli uczniowie szkół podstawowych, gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych województwa dolnośląskiego w odpowiednich rocznikach.

Zawody otworzyli wicemarszałek województwa Jerzy Michalak, burmistrz Oleśnicy Michał Kołaciński, oraz starosta oleśnicki Wojciech Kociński.

W pierwszym biegu Małego Mistrza ( specjalny bieg dla dziewcząt i chłopców z klas I szkół podstawowych powiatu oleśnickiego uczestniczących w programie Mały Mistrz  na dystansie 300 m)  wystartowało 124 dzieci. Później odbyły się 4 biegi dla szkół podstawowych, 4 biegi dla szkół gimnazjalnych, oraz 3 biegi dla szkół ponadgimnazjalnych.

Prawdopodobnie w przyszłym roku oleśnickie biegi wchodzić będą w skład ogólnopolskiego projektu CROSS TALENT, a jednym z patronów medialnych będzie radio RMF Maxx.

Na uwagę i szczególne podziękowania przy organizacji i przeprowadzeniu tej imprezy należą się dla: Adama Szymczaka, Włodzimierza Matosza, Andrzeja Szałka, Mariusza Kiryka, Jarosława, Janeczka, Marleny Wagi, Beaty Grzybek, Krzysztofa Wagi, Grzegira Grzybka, Antoniego Borowika, Tadeusza Siworskiego, Piotra Glinki, Dariusza Kozłowskiego. Mamy nadzieje, że można będzie na Was liczyć w przyszłym roku.

