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Mistrzowie minikoszykówki

                                               Dwójka nie zwalnia tempa


Dnia 17 i 18 listopada 2015r odbyły się mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w mini piłce koszykowej dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody zostały rozegrane w SP 2. Do  zawodów zgłosiły się  po trzy drużyny dziewcząt i chłopców, grając systemem „każdy z każdym”. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie z 12 zawodników 

z rocznika 2003 i młodszych.. Mecze były rozgrywane po pięciu zawodników. W pierwszej i drugiej      

kwarcie grają inne piątki, natomiast w pozostałych dwóch kwartach dowolni zawodnicy. Grano cztery kwarty po 6 minut każda. Trener mógł poprosić o 1 czas w każdej kwarcie. Obowiązywał przepis 3 sekund, przepis 5 sekund, przepis połowy, o przewinieniach technicznych dla zawodników i trenerów decydował sędzia zgodnie z przepisami PZKosz.

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

1. SP 2 – SP 4  50:4

2. SP 6 – SP 4  48:18

3. SP 2 – SP 6  40:12


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2         4         90:16          op. Jarosław Górski


2 miejsce – SP 6         2         60:58           op. Iwona Kamińska


3 miejsce – SP 4         0         22:98           op. Marta Kowalska

Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 4 – SP 6  8:40

2. SP 4 – SP 2  4:36

3. SP 2 – SP 6  36:14


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2         4         72:18             op. Jarosław Górski


2 miejsce - SP 6          2         54:44             op. Dariusz Świerczyński


3 miejsce - SP 4          0         12:76             op. Jarosław Janeczek

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Syta Katarzyna z SP 2, a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Zdunek Marcin również z SP 2. Dwie najlepsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych, które odbędą się 26-27.11.2015r w SP2 w Oleśnicy o godz. 10:00.

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe  medale i dyplomy. Mistrzostwa były dofinansowane z budżetu Miasta Oleśnicy. Naszym drużynom życzymy dalszych awansów.

Składy  awansujących  drużyn:

SP 2 dz.  (N. Bajer, P. Błasiak, O. Frąckowiak, A. Gorzelak, M. Huber, K. Lewandowska, W. Misztal, N. Molenda, K. Syta, K. Tarka, N. Telka, A. Piskorska) – opiekun Jarosław Górski.

SP6 dz. ( M. Adamczyk, E. Drzała, D. Hajduk, W. Samojluk, M. Sionek, A. Skadorwa, M. Stępień, K. Szczota, O. Szmonin, K. Wiązek, G. Wyrwał, W. Zawiślak ) – opiekun Iwona Kamińska.

SP 2 chł.  ( M. Barski, K. Bednarz, K. Galant, W. Kulig, T. Maćkała, W. Mika, K. Piskozub,           S. Skowroński, W. Terpilak, M. Zachacz, M. Zdunek, B. Kozioł ) – opiekun Jarosław Górski.

SP6 chł. ( M. Banaszak, O. Dworrnik, K. Martela, A. Jaremków, D. Kowalski, D. Kubów, A. Szafranek, A. Solbiati, J. Stach, I. Wiącek, P. Tyczyński, A. Panikowski) – opiekun Dariusz Świerczyński.

