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Oleśnica, 18.05.2015r

Mistrzostwa futbolu na małych boiskach

	SP 6  i SP 2 awansowały do Mistrzostw Powiatu



18  maja na obiekcie miejskim w Oleśnicy odbyły się Mistrzostwa Oleśnicy Szkół Podstawowych w mini piłce nożnej chłopców w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej. Mecze rozgrywano na sztucznej murawie na dwóch boiskach. W rozgrywkach uczestniczyło 5 zespołów : SP2, SP4, SP6 ,SP8             oraz  Katolicka Szkoła Podstawowa. Reprezentacje szkół składały   się z 10 chłopców, rocznik 2002 i młodsi. Zawody rozgrywane były zgodnie                    z przepisami PZPN    z ułatwieniami. Czas gry wynosił 2x7,5 minuty, na boisku mecz rozgrywało 5 zawodników i bramkarz, nie obowiązywał przepis                 o spalonym, a zmiany zawodników były „hokejowe”. 

Wyniki spotkań:

 SP4   –   SP2     2:2   (0:0)   

 SPk    –   SP8    0:2   (0:2)

 SPk    –   SP2    0:5   (0:2)

 SPk    –   SP4    0:9   (0:4)

 SP8    -    SP4    0:1   (0:0)

 SP6    –   SPk   17:0  (8:0)

 SP6    –   SP4    9:0   (4:0)

 SP8    -    SP6    0:2   (0:1)

 SP8    -    SP2    0:1   (0:0)

 SP6    -    SP2    1:0   (0:0)

Kolejność końcowa:

1. SP 6                      12 pkt.   29:0              op. D. Świerczyński

2. SP 2                      7 pkt.      8:3               op. J. Górski

3. SP 4                      7 pkt.    12:11             op. J. Janeczek

4. SP 8                      3 pkt.     2:4                op. B. Grzybek

     5.  SP Katolicka         0 pkt.     0:33              op. P. Szczepanek

Zwycięzcy trenowani przez Dariusza Świerczyńskiego grali w składzie:      N. Apryasz, J. Bryłka,M. Palma, I. Lenartowicz, M.Hoffman, A. Solbiati,        K. Sznajder, M. Grzybek, B. Ropuszyński, P. Mika.

Wicemistrzowie wystąpli w składzie: J. Krawczykowski, J. Barański,           K. Bednarz, B. Kozioł, M. Barski, J. Monasterski, O. Zagórski, M. Gazdecki,  A. Jóźwiak, M. Szczepaniak,  trenowani przez  Jarosława Górskiego.

Brązowi medaliści grali w składzie: M. Chyb, J. Terpis, H. Sobolewski,       P. Szęfel, K. Klimek, K. Wróbel, K. Szymański, M. Wojnarowski, W. Krzak, M. Gołąb trenowani przez Jarosława Janeczka. 


          Organizatorem zawodów był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Nadzór nad prawidłowym przebiegiem zawodów sprawował Mariusz Kiryk. Pierwsze trzy drużyny otrzymały medale, wszystkie zespoły pamiątkowe dyplomy, nagrody te  ufundowane zostały ze środków Miasta w Oleśnicy. 

