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Mistrzowie w mini piłce nożnej

	SP 6 i SP 4 awansowały do Mistrzostw Powiatu



We wtorek 26  kwietnia na obiekcie OKR ATOL w Oleśnicy odbyły    się Mistrzostwa Oleśnicy Szkół Podstawowych w mini piłce nożnej chłopców   w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej. Mecze rozgrywano na sztucznej murawie na dwóch boiskach. W rozgrywkach uczestniczyło 5 zespołów : SP2, SP4, SP6 ,SP8   oraz  Katolicka Szkoła Podstawowa. Reprezentacje szkół składały   się z 10 chłopców, rocznik 2003 i młodsi. Zawody rozgrywane były zgodnie  z przepisami PZPN  z ułatwieniami. Czas gry wynosił 2x8 minut, na boisku mecz rozgrywało 5 zawodników i bramkarz, nie obowiązywał przepis                 o spalonym, a zmiany zawodników były „hokejowe”. 

Wyniki spotkań:

 SP2   –   SP4     1:4   

 SP6    –   SP8    4:1

 SPk    –   SP2    1:7

 SP4    –   SP6    3:4

 SP8    -    SPk    9:0

 SP2    –   SP8    2:1

 SP4    –   SPk    6:2

 SP8    -    SP4    3:3

 SP6    -    SPk    9:0

 SP2    -    SP6    0:4

Kolejność końcowa:

1. SP 6                     12 pkt.  21:3              op. D. Świerczyński

2. SP 4                      7 pkt.   16:10            op. J. Janeczek

3. SP 2                      6 pkt.   10:10            op. J. Górski

4. SP 8                      4 pkt.   14:9              op. B. Grzybek

     5.  SP Katolicka         0 pkt.     3:31            op. M. Wyszyńska

Zwycięzcy trenowani przez Dariusza Świerczyńskiego grali w składzie:      M. Brocki, K. Cieślik, D. Drosiński, G. Hrehorowicz, K. Materla, J. Mielczarek, W. Sajnóg, A. Solbiati, J. Stach, F. Wolny.

Wicemistrzowie wystąpli w składzie: M. Chyb, M. Gołąb, W. Krzak,          D. Rzepka, H. Sobolewski, J. Terpis, P. Uznański, C. Wojcieszak, K. Wróbel trenowani przez  Jarosława Janeczka.

Brązowi medaliści grali w składzie: D. Motysek, M. Zachacz, O. Bajor,      M. Barski, M. Szczepaniak, A. Jóźwiak, W. Terpilak, J. Monasterski,               A. Broński, B. Kozioł trenowani przez Jarosława Górskiego. 

Wybrano najlepszego zawodnika turnieju został nim Filip Wolny, królem strzelców mianowano Kamila Materlę , który zdobył 8 bramek w turnieju, natomiast najlepszym bramkarzem został Andrea Solbiati wszyscy z SP 6.

Mistrzowie i wicemistrzowie tych zawodów awansują do dalszych rozgrywek, które odbędą się 16 maja w Bierutowie.
          Organizatorem zawodów był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Głównym sędzią zawodów był Jacek Malczewski, a nadzór nad prawidłowym przebiegiem zawodów sprawował Mariusz Kiryk. Pierwsze trzy drużyny otrzymały medale,  a wszystkie zespoły pamiątkowe dyplomy, nagrody te  ufundowane zostały ze budżetu Miasta w Oleśnicy. 

    Poziom tych mistrzostw był bardzo wysoki. Wielu naszych uczniów na co dzień trenuje w Akademii Piłkarskiej Oleśnica, której trenerom należą się słowa uznania za przygotowania młodych piłkarzy uczestniczących w tych mistrzostwach. O dalszych losach najlepszych drużyn będziemy zainteresowanych informować  na bieżąco.  

    Międzyszkolny Integracyjny Klub Sportowy „Junior” w Oleśnicy serdecznie dziękuje również Panu Zenonowi Olewińskiemu za pomoc                w organizacji naszej imprezy.

