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Mini koszykówka w dwójce

Dwójka podwójnym Mistrzem Oleśnicy


Dnia 17 i 18 listopada 2016r odbyły się mecze Finałowe Mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w mini piłce koszykowej dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody zostały rozegrane w SP 2. W finałach spotkały się dwie najlepsze szkoły w mini koszykówce. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie z 12 zawodników z rocznika 2004 i młodszych.. Mecze były rozgrywane po pięciu zawodników.                          

W pierwszej i w  drugiej kwarcie grają inne piątki, natomiast w pozostałych dwóch kwartach dowolni zawodnicy. Grano cztery kwarty po 6 minut każda. Trener mógł poprosić o 1 czas w każdej kwarcie. Obowiązywał przepis 3 sekund, przepis 5 sekund, przepis połowy, o przewinieniach technicznych dla zawodników i trenerów decydował sędzia zgodnie z przepisami PZKosz.

Wynik meczu dziewcząt:

1. SP 2 – SP 6  34:16


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2         2 pkt.       34:16           op. Mariusz Krawczykowski


2 miejsce – SP 6         1 pkt.        16:34           op. Benita Salik

Wynik meczu chłopców:

1. SP 2 – SP 6  36:32


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2         2 pkt.         36:32             op. Mariusz Krawczykowski


2 miejsce - SP 6          1 pkt.         32:36             op. Robert Banasik

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Natalia Telka z SP 2, a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Wojciech Terpilak również z SP 2. Dwie  drużyny w obu kategoriach wystąpią w zawodach powiatowych, które odbędą się 23-24.11.2016r w SP2 w Oleśnicy  o godz. 10:00.

 Zespoły te otrzymały pamiątkowe  medale i dyplomy. Mistrzostwa były dofinansowane z budżetu Miasta Oleśnicy. Naszym drużynom życzymy dalszych awansów.

Składy  awansujących  drużyn:

SP 2 dz.  (O. Frąckowiak, P. Intagliat, T. Kicuła, W. Misztal, W. Oleś, O. Szponarska, N. Telka,     K. Wrona, O. Zaręba, E. Zwierz)

SP6 dz. (J. Dolińska, K. Górecka, J. Graf, A. Mularczyk, O. Papke, P. Roś, M. Sołtys,                   O. Stankiewicz, O. Wilgosz, A. Wińkowska, O. Wojtasińska ) 

SP 2 chł.  ( A. Broński, M. Cieślak, Sz. Hernik, K. Lipiec, M. Łukasik, F. Moździerz, D. Pięta,      D. Sielski, S. Skowroński, W. Terpilak, K. Górski )

SP6 chł. (M. Błaszczyk, M. Brocki, O. Hołowaty, H. Ignasik, B. Janik, J. Mielczarek,                     N. Nowakowski, J. Perlik, M. Safian, D. Susełski, J. Szymanek, M. Zadka) 

