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                                                                                                                Oleśnica, 29.01.2016r

OFENSYWA DWÓJKI  

	                                    Dziewczęta i chłopcy z SP 2 zwycięzcami  w szczypiorniaku


                  Dnia 29.01.2016 r. odbyły się Mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w mini piłce ręcznej dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy i OKR ATOL w Oleśnicy, Zawody zostały rozegrane w hali sportowej ATOLA.  Do  zawodów zgłosiły się  po trzy drużyny  w każdej kategorii. Grano systemem „każdy z każdym”. Reprezentacje szkół mogły składać się maksymalnie  z 16 zawodników lub zawodniczek  rocznik 2003  i młodsi. Na boisku mogło się znajdować łącznie  z bramkarzem 7 zawodników. Czas gry  2x7 minut, przerwa 2 minuty. Trener mógł poprosić o 1 minutowy czas w każdej połowie. Za zwycięstwo drużyna otrzymuje 2 pkt, za remis 1 pkt  i przegraną   0 pkt. Zawody sędziował Mariusz Krawczykowski. 

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

1. SP 2 II zespół     –     SP 2 I zespół                         10 : 7    ( 6 : 2 )

2. SP 2 III zespół    –     SP 2 I zespół                           3 : 0    ( 1 : 0 )           

3. SP 2 III zespół    –     SP 2 II zespół                          3 : 5    ( 1 : 2)

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana  Telka Natalia z SP 2, najlepszą bramkarką również z SP 2  Wrona Karolina. 

Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2 II zespół                     4        


2 miejsce -  SP 2 III zespół                   2         


3 miejsce -  SP 2 I zespół                      0

Mistrzynie grały w składzie: P. Intagliata, W. Kowalska, W. Basinska, P. Błasiak, O. Frąckowiak,        M. Huber, K. Lewandowska, A. Miklaszewska, W. Misztal, K. Richter, K. Syta, K. Tarka, N. Telka,      A. Wojtkiewicz, K. Wrona, E. Zwierz. - opiekunem zespołu był Jarosław Górski.

Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 6      –      SP 7                            5 : 6     ( 3 : 3 )

2. SP 2      –      SP 6                            9 : 3     ( 6 : 2 )

3. SP 2      –      SP 7                          12 : 4     ( 7 :1 )


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 2                      4          


2 miejsce - SP 7                       2         


3 miejsce - SP 6                       0

Najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Zdunek Marcin z SP 2, a  najlepszym  bramkarzem  Kozioł Błażej również z SP 2. 

Skład drużyny mistrzowskiej:  K. Bednarz, E. Kaznowski, B. Kozioł, P. Salamon, J. Jasięga, M. Barski, K. Galant, K. Piskozub, W. Terpilak, M. Zdunek, O. Bajor, J. Kłak, M. Luu, S. Skowroński,                   P. Strycharczyk, M. Zachacz.  – trener Mariusz Krawczykowski.

            Wszystkie zespoły w obu kategoriach otrzymały pamiątkowe dyplomy oraz medale zakupione   ze środków Miasta Oleśnica.

 Drużynom awansującym do dalszych rozgrywek życzymy samych sukcesów.

Dyrektorowi OKR ATOL Dariuszowi Sendkowi bardzo dziękujemy za umożliwienie przeprowadzenia zawodów, a Panu Krzysztofowi Wilczyńskiemu za wzorowe przygotowanie obiektu. Miło było zobaczyć przedstawiciela klubu sportowego SPR Oleśnica Jacka Bolibrzucha przyglądającego się młodym zawodnikom podczas naszych rozgrywek. Mamy nadzieję, że po rozmowach wielu zawodników zasili szeregi oleśnickiego klubu piłki ręcznej. Zapraszamy w dalszym ciągu wszystkich trenerów oleśnickich klubów sportowych do współpracy celem szkolenia dzieci i młodzieży w swoich klubach. 

