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Mistrzostwa w tenisie stołowym

	Siódemka najlepsza wśród dziewcząt i chłopców


Dnia 19 stycznia 2016r w sali gimnastycznej SP 7 odbyły się Mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych  w tenisie stołowym dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy, współorganizatorem SP nr 7 w Oleśnicy reprezentowanym przez Waldemara Michalca. Do  zawodów zgłosiły się  trzy drużyny dziewcząt i trzy chłopców, grając systemem „każdy  z każdym”. Reprezentacje szkół składały się z 2 zawodniczek i zawodników, oraz  1 rezerwowego                z rocznika 2003 i młodszych. Mecz trwał do trzech wygranych gier. Gry do trzech wygranych setów. Sety rozgrywano do 11pkt. Nad sprawnym przebiegiem zawodów opiekę sprawował Mariusz Kiryk.

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

1. SP 7 – SP 8      3:0 

2. SP 7 – SP 7 II  3:0 

3. SP 8 – SP 7 II  3:1  


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 7          6pkt.  


2 miejsce - SP 8           3pkt.  


3 miejsce - SP 7 II       0pkt.  

Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 4 – SP 8  0:3 

2. SP 4 – SP 7  0:3

3. SP 8 – SP 7  0:3 


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 7
 6pkt.         


2 miejsce - SP 8
 3pkt.         


3 miejsce - SP 4
 0pkt.  

SP 4 – opiekun Jarosław Janeczek-  chł. ( J. Huk, K. Szymański, P. Szymański) 

SP 7 – opiekun Waldemar Michalec -dz.( W. Horbacz, W. Hryńków ) – dz.II ( Z. Szukalska,                  K. Kataryńczuk)  -chł. ( D. Kułek, M. Ostrowski) 

SP 8 - opiekun Beata Grzybek -dz.(Z. Kostrzewska, K. Kozakiewicz, M. Zadka) -chł. (J. Krasinkiewicz, K. Ostrowski, M. Stelmach  )

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Wiktoria Horbacz z SP 7, a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany również z SP 7 Dawid Kułek. Należy podkreślić, że Dawid jest uczniem II klasy. Po dwie najlepsze drużyny w każdej kategorii uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane  w Międzyborzu  16.02.2016r..

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe  medale i dyplomy. Impreza była finansowana  ze środków Miasta Oleśnica.

