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                         IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ W MINI PIŁCE SIATKOWEJ

	                                     Szóstka najlepsza w mini siatkówce klas V



Dnia 19 i 22 lutego odbyły się Mistrzostwa Oleśnicy Szkół Podstawowych w mini piłce siatkowej dziewcząt i chłopców klas V. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Zawody  dziewcząt i chłopców zostały rozegrane w SP 6. Do  zawodów zgłosiły się  po trzy drużyny, grając systemem „każdy z każdym”. Reprezentacje szkół składały się maksymalnie  z 8 zawodników z rocznika 2004. Mecze były rozgrywane po trzech zawodników + jeden rezerwowy          w każdym secie. Grano do dwóch wygranych setów do 25 punktów w obu kategoriach. Trener mógł poprosić   o 1 czas w każdym secie. Za wygrane spotkanie drużyna otrzymywała 2 punkty, za przegrane 1 punkt, za walkower 0 punktów.

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

       1.  SP 4    – SP 6 II     2:0   (25:16, 25:17)     

       2.  SP 6 I  – SP 6 II     0:2   (25:15, 25:21)    

 3.  SP 6 I  – SP 4        2:0    (25:20, 25:23)  

Klasyfikacja końcowa dziewcząt:

1 miejsce – SP 6 I          4   pkt     

2 miejsce -  SP 4            3   pkt     

3 miejsce – SP 6 II         2   pkt 

Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 6 I  –   SP 4       2:0    (25:12, 25:13)

2. SP 4    –   SP 6 II    2:0    (25:14, 25:21)   

3. SP 6 I  –   SP 6 II    2:0    (25:11, 25:13) 

Klasyfikacja końcowa chłopców:

1 miejsce – SP 6 I          4  pkt         

2 miejsce - SP 4             3 pkt        

3 miejsce - SP 6 II         2 pkt 

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Aleksandra Mularczyk z SP 6, a  najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Oliwier Hołowaty również z SP 6. Dwie najlepsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych,  które zostaną rozegrane   1 marca  w kategorii chłopców     w Sycowie  i dziewczęta 2 marca w  SP nr 6 w Oleśnicy.

 SP 6 dz. (K. Góreckka, J. Graf, I. Kuś, A. Mularczyk, O. Papke, O. Stankiewicz, P. Świątek,                O. Wilgosz ) -  opiekun Iwona Kamińska.

 SP 4 dz.( M. Chlebowska, W. Czerniecka, M. Gorzkiewicz, M. Kostrzewa, M. Bartnik, A. Rogala,     M. Rogowska, J. Taciak) – opiekun Marta Kowalska.

SP 6 chł.(O. Hołowaty, H. Ignasiak, B. Janik, J. Mielczarek, N. Nowakowski, J. Perlik, M. Safian,       M. Zadka)  – opiekun Dariusz Świerczyński

SP  4 chł. (M. Adamski, R. Czerniecki, M. Danielak, G. Dwojak, D. Rzepka, J. Tęcza, C. Wojcieszak,   K. Fornal)  - opiekun JarosławJaneczek.

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe dyplomy i medale.  Impreza została sfinansowana ze budżetu Miasta Oleśnica.

