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 DWÓJKA WYGRYWA  

	                                    Widać rękę trenera Mariusza Krawczykowskiego


                  Dnia 17 .03.2017 r. odbyły się Mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w mini piłce ręcznej dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior” w Oleśnicy i OKR ATOL w Oleśnicy, Zawody zostały rozegrane w hali sportowej ATOLA.  Do  zawodów zgłosiła się  SP 2 w kategorii dziewcząt oraz SP6, SP2, SP7 i Katolicka SP w kategorii chłopców. Grano systemem „każdy z każdym”. Reprezentacje szkół mogły składać się maksymalnie  z 16 zawodników lub zawodniczek  rocznik 2004  i młodsi. Na boisku mogło się znajdować łącznie  z bramkarzem 7 zawodników. Czas gry  2x8 minut, przerwa 2 minuty. Trener mógł poprosić o 1 minutowy czas w każdej połowie. 

Klasyfikacja końcowa dziewcząt:


1 miejsce – SP 2          op. M.Krawczykowski                 

Mistrzynie zostały zgłoszone w składzie: O. Frąckowiak, O. Gogulska, P. Grzegorzewska, P. Intagliat , T. Kicuła, W. Misztal, W. Oleś, O. Szponarska, N. Telka, K. Wrona, O. Zaręba, E. Zwierz - opiekunem zespołu byłMariusz Krawczykowski.


Klasyfikacja końcowa chłopców:


1 miejsce – SP 2                         op. M. Krawczykowski       


2 miejsce - SP 6                          op. R. Banasik      


3 miejsce - SP 7                          op. W. Michalec

            4 miejsce – Katolicka SP            op. M. Wyszyńska                    

Skład SP 2 Oleśnica: D. Bełza, A. Broński, M. Cieślak, K. Górski, B. Grzesiak,  Sz. Hernik, O. Issel, M. Łukasik, J. Monasterski, F. Moździerz, D. Pięta, S. Skowroński,   W. Terpilak.  Drużynę do zwycięstwa prowadził Mariusz Krawczykowski.

Najlepszym zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Michał Łukasik z SP 2, a  najlepszym  bramkarzem  Szymon Hernik również z SP 2. 

            Wszystkie zespoły w obu kategoriach otrzymały pamiątkowe dyplomy oraz medale zakupione   ze środków Miasta Oleśnica.

