
SPRAWOZDANIE

 Z „ BIAŁO-CZERWONEGO OLEŚNICKIEGO RAJDU ROWEROWEGO”

	Propagujemy aktywny styl życia poprzez rowerową rekreację


                   Trzeciego maja br. w XIX  Oleśnickim Rajdzie Rowerowym wystartowało 250 osób w tym 122 kobiety. Była to już 19 edycja rajdu. Rajd ten zorganizowano z okazji 100-lecia Odzyskania Niepodległości. Głównym organizatorem tego przedsięwzięcia był  MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy,                      a wspierali  go Urząd Miasta Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy ,  Moje Boisko Nasz Orlik 2012, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury, OKR ATOL w Oleśnicy, oraz Urząd Gminy Oleśnica.

Trasa Rajdu przebiegała w następującej kolejności: Start Rynek Ratusz - Bogusławice - Wyszogród – Wszechświęte – Solniki Wielkie – Zawidowice – Zbytowa – Ligota Nowa – Zimnica (półmetek) – Ligota Wielka  – Oleśnica.  Meta – Stadion Miejski w Oleśnicy.      

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez Służby Ratownicze. Główni organizatorzy Mariusz Kiryk, Krzysztof Waga  przywitali wszystkich uczestników wraz z Burmistrzem Oleśnicy Michałem Kołacińskim. Przedstawiciele Komendy Powiatowej Policji      w Oleśnicy omówili zasady bezpieczeństwa poruszania się rowerem podczas tego rajdu. Michał Kołaciński  dał sygnał do rozpoczęcia wyjazdu grupom na trasę Rajdu zachęcając do aktywnego spędzania wolnego czasu  i życzył powodzenia na trasie Rajdu. Organizatorzy przypominali, że celem rajdu jest rekreacja i miłe spędzenie czasu, a nie wyścig kolarski.  Panie Marlena Waga, Beata Grzybek, Maria Kiryk oraz Alfred i  Maria Hadałowie oraz Grzegorz Grzybek wręczali każdemu uczestnikowi pamiątkowy znaczek rajdowy, a na trasę zabezpieczenie energetyczne       w postaci batona   oraz niegazowaną wodę mineralną. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony  z napisem „PILOT  i „ORGANIZATOR” ,        a w kamizelce „KOMANDOR RAJDU” jako pierwszy wystartował Krzysztof Waga.

  Sierz.Waldemar Krzywoźnia i post.Marcin Piasecki z Powiatowej Komendy Policji zabezpieczali całość trasy pod względem bezpieczeństwa natomiast  Janusz Bieniek  jadąc samochodem  z napisem „koniec rajdu” zamykał cały peleton, który jednocześnie był zabezpieczeniem technicznym wspomagany przez ratowników medycznych ze Służb Ratowniczych.

Po pokonaniu części trasy, w miejscowości Zimnica odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani gorącą kiełbasą  przygotowaną przez właściciela Baru Mlecznego p. Andrzeja Zająca  w Oleśnicy. Przy wydawaniu poczęstunku wszyscy uczestnicy  Rajdu otrzymali drobne  upominki. Główną nagrodę  w postaci roweru otrzymał uczeń z SP nr 6                     w Oleśnicy Oliwier Przybył. Nagrody otrzymały również rodziny uczestniczące w rajdzie  : p. Orzechowskich, Michalców, Bielańskich, Ptaków, Skrzypczyków, Gawińskich, Świątków, Przybyłów, oraz p. Kusmierek-Rudy i p. Piwko. Rozlosowano ponadto nagrody indywidualne, które otrzymali m.in. : Łacny Maciej, Chojnacki Kazimierz, Król Stanisław, Makowska Agnieszka, Bobik Róża, Wójcik Irena, Gołda Wanda, Bielańska Antonina, Walasek Emilia, Wolko Amelia, Drozd Dorota. Wszystkie nagrody były losowane przez Wiceburmistrza Oleśnicy p. Jarosława Sadowskiego oraz przez Sołtysa m. Zimnica i jednocześnie Radnego Gminy Oleśnica Ryszarda Hungiera. Specjalną nagrode otrzymał 88 letni p. Jan Kotowicz, który po raz ósmy  uczestniczył w naszym  rajdzie. Podczas tej przerwy przedstawicielka policji sierz . szt. Aleksandra Pieprzycka                 z KPP w Oleśnicy oznakowała 41 rowerów naszym uczestnikom.  

 W trakcie postoju prowadzone były pogadanki przez organizatorów                          z uczestnikami na tematy zdrowego stylu życia, przeciwdziałania przemocy                 i skutkami używania alkoholu i środków odurzających. Nad całością pieczę sprawowali Mariusz Kiryk i Krzysztof Waga. 

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami. Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć udziału                            w następnych edycjach Rajdu. Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, PCEIK Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii,  Centrum Stomatologiczne   dr Macieja Kozłowskiego, sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka, hurtownia „Vimpel” w Sycowie, sklep chemiczny „Chemar”,  P.H.U. TWOJE HOBBY Floriana Pilarskiego, Intermarche  w Oleśnicy, Fabryka Druku KRYSTIAN ALL4OFICE.eu, SPORT STYL ANNA Anny i Andrzeja Zwierzyków, właściciel „American Pizza Express”. Patronem medialnym  tego Rajdu była Panorama Oleśnicka, Tygodnik „Oleśniczanin”, Moja Oleśnica                   i RMF MAXXX. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie dziękujemy.      

Szczególne podziękowania dla asp. szt. Marka Merchuta Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego z Powiatowej Komendy Policji  w Oleśnicy za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu poprzez swoich współpracowników.  Serdecznie dziękujemy Januszowi Bieńkowi  za pełnienie funkcji technicznej,  wyrazy uznania za naprawy serwisowe podczas Rajdu, których w tym roku nie brakowało. Dziękujemy pracownikom OKR za przygotowanie  mety, Służbom Ratowniczym za pomoc w interwencjach, pani sierz. szt. Aleksandrze Pieprzyckiej  z Komendy Powiatowej Policji w Oleśnicy za sprawne znakowanie rowerów naszym rowerzystom oraz Sołtysowi m. Zimnica Ryszardowi Hungierowi za wzorowe przygotowanie zespołu boisk i pomieszczeń na przerwę wypoczynkową podczas Rajdu.  

