
NAGRODY I WYRÓŻNIENIA

Mariusz Kiryk wiceprzewodniczącym SZS „Dolny Śląsk” we Wrocławiu

                  Dolnośląski Kurator Oświaty Roman Kowalczyk został nowym Przewodniczącym Szkolnego Związku Sportowego "Dolny Śląsk"                         we Wrocławiu. Na odbytym w sobotę 16 kwietnia w sali konferencyjnej MECZ hotelu GEM we Wrocławiu  XVI Wojewódzkim Zjeździe Delegatów wybrany został nowy Zarząd i Komisja Rewizyjna SZS "Dolny Śląsk"  na kadencję 2016-2020.  Do Zarządu zostali wybrani między innymi: Mariusz Kiryk z Oleśnicy, Marek Kachniarz z Lubania i Adam Szymczak z Wrocławia, którzy zostali wybrani wiceprzewodniczącymi, Bogusław Zawisza  z Wrocławia, który ponownie został sekretarzem stowarzyszenia. Osoby te będą stanowić Prezydium Zarządu.

Obrady Zjazdu prowadzone były przez kol. Adama Szymczaka i Marka Kachniarza przebiegały sprawnie i bez zakłóceń.

Miłym akcentem Zjazdu były nagrody i wyróżnienia dla działaczy sportu szkolnego. Kilkanaście osób i instytucji otrzymało odznaczenia SZS i DFS.  Wśród nich byli przedstawiciele naszego stowarzyszenia. Mariusz Kiryk otrzymał Medal „Za zasługi w sporcie szkolnym” od Zarządu Głównego SZS          w Warszawie. Nasze stowarzyszenie zostało nagrodzone przez Wojewódzki SZS Zbiorową Odznaką „Za zasługi w rozwoju sportu młodzieży szkolnej”,              a Beata Grzybek i Marlena Waga otrzymały Medale Dolnośląskiego SZS            „Za zasługi w sporcie szkolnym”.

Najważniejszymi problemami o których debatowali Delegaci były: uczestnictwo we współzawodnictwie sportowym szkół, nadzieje związane                z możliwością reaktywacji finansowania SKS oraz nowym programem MSiT "Klub". Najważniejszą jednak sprawą było zaniepokojenie wszystkich Delegatów pogarszającą się niepokojąco sytuacją finansową i organizacyjną SZS. Przed Zarządem delegaci postawili najważniejszy cel; próbę odwrócenia tego trendu. Życzymy powodzenia nowemu Zarządowi.
