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                            ,,SPRAWNI OLEŚNICZANIE’’ 

  V edycja  dla  Gimnazjum nr 3 i  Szkoły Podstawowej nr 6

W dniu 14.11.2015r. w hali sportowej OKR „ATOL” w Oleśnicy przy ulicy Kochanowskiego odbyła się V edycja imprezy sportowo – rekreacyjnej pn. ,, Sprawni oleśniczanie”

Głównym organizatorem imprezy był MIKS ,,Junior” Oleśnica, OKR „ATOL”                        w Oleśnicy  oraz PSZS w Oleśnicy.  

Celem imprezy z założenia były: integracja oleśnickiego środowiska szkolnego, sport   i rekreacja jako alternatywna forma spędzania czasu wolnego, zapewnienie uczniom oleśnickich szkół samorządowych alternatywnych form spędzania czasu wolnego od nauki, 

propagowanie zdrowego stylu życia w środowisku rodzinnym, szkolnym oraz rówieśniczym, integracja uczniów, rodziców i nauczycieli poprzez wspólną zabawę, przestrzeganie zasad „fair play” w odniesieniu do życia codziennego. 
Wydarzenie, mające charakter turnieju rekreacyjno-sportowego, zgromadziło w  hali sportowej dużą liczbę mieszkańców Oleśnicy w różnym przedziale wiekowym. 

W przygotowanych przez organizatorów konkurencjach wzięło udział ponad 460 osób /połowę stanowiła płeć żeńska/. Do sportowej rywalizacji szczególnie licznie zgłosiły się szkoły podstawowe.  Podobna liczba osób znalazła się na widowni skąd przez cały czas rozbrzmiewał doping dla uczestników zmagań.
Rywalizowano w dwóch kategoriach - najpierw swoją sprawność sprawdzili gimnazjaliści /reprezentanci klas 1 – 3/, później uczniowie szkół podstawowych /reprezentanci klas 1 – 6/. Poza dziećmi i młodzieżą z poszczególnych klas, każdą ze szkół reprezentowała ponadto drużyna rodziców i przyjaciół szkoły.
Startujące zespoły obowiązywał parytet, a więc cztery dziewczęta  i czterech chłopców oraz po cztery osoby dorosłe płci żeńskiej i męskiej. Wśród konkurencji były trzy różnie skonfigurowane tory zwinnościowo – szybkościowe. Zadania należało wykonać w jak najkrótszym czasie z jak najmniejszą liczbą błędów, za które doliczano karne sekundy. Oficjalnego otwarcia imprezy dokonali Mariusz Kiryk i Maria Susidko. Jarosław Janeczek    w imieniu organizatorów zwrócił się do wszystkich zgromadzonych  o minutę ciszy za ofiary w zamachach terrorystycznych w Paryżu. 

Wśród gimnazjów wygrało Gimnazjum nr 3, a wśród podstawówek Szkoła Podstawowa nr 6. Zwycięskie zespoły Gimnazjum nr 3 i Szkoła Podstawowa nr 6  otrzymały puchary przechodnie z rąk Burmistrza Miasta Oleśnica Michała Kołacińskiego oraz pamiątkowe medale i nagrody rzeczowe w postaci piłek  sfinansowanych przez Miasto Oleśnica. Wodę mineralną sponsorował dla wszystkich uczestników pan Karol Kwoczała         z firmy ALL4OFFICE Sp zo.o. za którą serdecznie dziękujemy w imieniu uczestników dzisiejszej imprezy.

Klasyfikacja końcowa - gimnazja:


1. GIM 3 - 26 pkt.
2. GIM 1 – 24 pkt
3. GIM 2 – 22  pkt.

Klasyfikacja końcowa - szkoły podstawowe:


1. SP 6 – 79    pkt.
2. SP 7 – 69    pkt.

3. SP 4 – 65    pkt.
4. SP 2 – 61    pkt.
5. SP 8 – 41    pkt

Za sprawny przebieg imprezy odpowiadali  Mariusz Kiryk i Jarosław Janeczek. Obsługę sędziowską stanowili członkowie MIKS ,, Junior” oraz zaprzyjaźnionych klubów -   Włodzimierz Matosz, Mateusz Wielocha,  Marlena Waga, Grzegorz Grzybek, Mariusz Krawczykowski, Dariusz Świerczyński, Jacek Malczewski, Waldemar Michalec, Adam Kwaczyński . Głównym sędzią zawodów był Krzysztof Waga. W przerwach między konkurencjami występowały dziewczęta z PCiK-u  „Crazy Jummp”  pod kierunkiem pani Klaudi Skadorwy oraz absolwentki Gimnazjum nr 2 w Oleśnicy Ola Balicka i Iza Brożek przy współpracy z panią Marleną Wagą.  


Impreza sportowo – rekreacyjna ,,Sprawni oleśniczanie” była dofinansowana                z budżetu miasta Oleśnica. 

             Dyrektorowi OKR „ATOL” w Oleśnicy panu Dariuszowi Sendkowi i jego pracownikom serdecznie dziękujemy za wzorowe przygotowanie obiektu do naszej imprezy.
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