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Oleśnica 27.09.2016r.

OLEŚNICKIE PRZEŁAJE 

	W dziewczętach wygrała SP 4, a w chłopcach SP 6


      Dnia 27.09.2016r. na terenie Wałów Jagielońskich wokół stawu          w Oleśnicy odbyły się Igrzyska Młodzieży Szkolnej w sztafetowych biegach przełajowych szkół podstawowych. Szkoły podstawowe  w kategorii dziewcząt  i chłopców, rocznik 2004 i młodsi biegały na dystansie 10 x 800 m. W zawodach wystartowały  4 szkoły w kategorii dziewcząt oraz  3 szkoły  w kategorii chłopców. W biegach wzięło udział 70 dzieci w tym 40 dziewcząt. Organizatorem tych mistrzostw był MIKS „Junior” w Oleśnicy wspierany przez działaczy z WKS „Oleśniczanka”. Opiekę medyczną sprawowały Służby Ratownicze. Wszystkie  sztafety otrzymały  dyplomy, a pierwsze trzy zespoły medale. Nagrody te ufundowane te zostały z dotacji Miasta Oleśnicy. 

WYNIKI KOŃCOWE:

Dziewczęta:

1. SP 4                (34;37,00)      opiekun: Marta Kowalska

2. SP 2                (34;47,00)      opiekun: Mariusz Krawczykowski

3. SP 8                (35;45,00)      opiekun: Beata Grzybek

4. SP 6                (36;00,00)      opiekun: Benita Salik
Chłopcy:

1. SP 6               (31;23,00)       opiekun: Robert Banasik

2. SP 2               (33;15,00)       opiekun: Mariusz Krawczykowski

3. SP 4               (33;50,00)       opiekun: Jarosław Janeczek

Skład zwycięskiej drużyny dziewcząt: E. Banaś, W. Burzyńska, W. Głuszek, M. Gorzkiewicz, M. Kabzińska, M. Kołodyńska, A. Rogala, M. Rogowska, O. Słota, A. Tacik, rez. M. Kostrzewa. Opiekunem drużyny była Marta Kowalska.

Skład zwycięskiej drużyny chłopców: M. Brocki, D. Ciecholiński, K. Jałmużyński, J. Janik, G. Kupczyński, F. Markowski, J. Mielczarek, K. Nikody, N. Nowakowski, J. Schabikowski. Opiekunem drużyny był Robert Banasik.

