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Mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych w tenisie stołowym

Dnia 11lutego w sali gimnastycznej SP 7 odbyły się mistrzostwa Oleśnicy szkół podstawowych            w tenisie stołowym dziewcząt i chłopców. Głównym organizatorem imprezy był MIKS „Junior”           w Oleśnicy. Do  zawodów zgłosiły się  po cztery drużyny dziewcząt i chłopców, grając systemem „każdy  z każdym”. Reprezentacje szkół składały się z 2 zawodniczek i zawodników, oraz                      1 rezerwowego z rocznika 1998 i młodszych. Grano do dwóch wygranych setów, do 11 punktów.  Zwycięstwo drużynie zapewniało wygranie trzech pojedynków w meczu. Zawody sędziował Waldemar Michalec, a nad całością sprawował opiekę Mariusz Kiryk.

Wyniki rozgrywek dziewcząt:

1. SP 7 – SP 2  3:2 

2. SP 8 – SP 6  0:3 

3. SP 2 – SP 8  2:3  

4. SP 7 – SP 6  0:3 

5. SP 2 – SP 6  0:3 

6. SP 7 – SP 8  2:3 


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 6          6pkt.  (9:0)


2 miejsce - SP 8           4pkt.  (6:7)


3 miejsce - SP 7           2pkt.  (5:8)


4 miejsce – SP 2          0pkt.  (4:9)

Wyniki rozgrywek chłopców:

1. SP 2 – SP 7  2:3 

2. SP 8 – SP 6  0:3 

3. SP 8 – SP 2  1:3 

4. SP 7 – SP 6  0:3

5. SP 2 – SP 6  0:3

6. SP 7 – SP 8  2:3


Klasyfikacja końcowa:


1 miejsce – SP 6
 6pkt.  (9:0)       


2 miejsce - SP 2
 2pkt.  (5:7)         


3 miejsce - SP 7
 2pkt.  (5:8) 


4 miejsce – SP 8
 2pkt.  (4:8)      

Najlepszą zawodniczką mistrzostw  została wybrana Weronika Kalecińska z SP 6, a  najlepszm zawodnikiem mistrzostw  został wybrany Marcin Kryczka z SP 6. Dwie najlepsze drużyny uzyskały awans do zawodów powiatowych, które zostaną rozegrane  w Międzyborzu.

Wszystkie zespoły otrzymały pamiątkowe  medale i dyplomy, które wręczał prezes J. Janeczek.  Impreza była dofinansowana z budżetu Miasta Oleśnica.

SP 2 - opiekun Mariusz Krawczykowski -dz.(J. Lipiec, W. Kirzyc, P. Misela) -chł. (K. Świrydo,           D. Skrzypczyk, K. Kunaj) 

SP 6 - opiekun Dariusz Świerczyński -dz.(W. Kalecińska, M. Bieńko, M. Nowak) -chł. (M. Kryczka,    B. Kruszyński, B. Zdanek) 

SP 7 - opiekun Waldemar Michalec -dz.(A. Balicka, A. Krowicka, P. Nartowska) -chł. (K. Perczak,      A. Pakulski, P. Błaszczyk) 

SP 8 - opiekun Beata Grzybek -dz.(K. Drozd, B. Kudzia, H. Chlebowska) -chł. (W. Monasterski,          D. Gotowski, M. Pawlak) 

