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SPRAWOZDANIE Z KONKURSU                              ,,SPRAWNI OLEŚNICZANIE’’ 

W dniu 05.11.2011r. w hali sportowej MOKiS przy ulicy Kochanowskiego odbyła się impreza sportowo – rekreacyjna ,, Sprawni oleśniczanie”

Głównym organizatorem imprezy był MIKS ,,Junior” Oleśnica oraz MOKiS Oleśnica.  

Celem imprezy z założenia były: integracja oleśnickiego środowiska szkolnego, sport   i rekreacja jako alternatywna forma spędzania czasu wolnego, zapewnienie uczniom oleśnickich szkół samorządowych alternatywnych form spędzania czasu wolnego od nauki, 

propagowanie zdrowego stylu życia w środowisku rodzinnym, szkolnym oraz rówieśniczym, integracja uczniów, rodziców i nauczycieli poprzez wspólną zabawę, przestrzeganie zasad „fair play” w odniesieniu do życia codziennego. 
Wydarzenie, mające charakter turnieju rekreacyjno-sportowego, zgromadziło w  hali sportowej dużą liczbę mieszkańców Oleśnicy w różnym przedziale wiekowym. 

W przygotowanych przez organizatorów konkurencjach wzięło udział około czterystu osób /połowę stanowiła płeć żeńska/. Do sportowej rywalizacji szczególnie licznie zgłosiły się szkoły podstawowe.  Podobna liczba osób znalazła się na widowni skąd przez cały czas rozbrzmiewał doping dla uczestników zmagań.
Rywalizowano w dwóch kategoriach - najpierw swoją sprawność sprawdzili gimnazjaliści /reprezentanci klas 1 – 3/, później uczniowie szkół podstawowych /reprezentanci klas 1 – 6/. Poza dziećmi i młodzieżą z poszczególnych klas, każdą ze szkół reprezentowała ponadto drużyna rodziców.
Startujące zespoły obowiązywał parytet, a więc cztery dziewczęta  i czterech chłopców oraz cztery mamy i czterech ojców. Wśród konkurencji były trzy różnie skonfigurowane tory zwinnościowo - szybkościowe: tor przeszkód, toczenie piłek i skoki na piłce. Zadania należało wykonać w jak najkrótszym czasie z jak najmniejszą liczbą błędów, za które doliczano karne sekundy.
Dodatkowo dorośli, których zaproszenie do udziału okazało się strzałem w dziesiątkę, walczyli również w rzutach do kosza. Tutaj końcowym wynikiem była suma trafień wszystkich zawodników drużyny, z tym, że pierwszy niecelny rzut kończył próbę danej osoby.

Wśród gimnazjów wygrało Gimnazjum nr 1, a wśród podstawówek Szkoła Podstawowa nr 7. Zwycięskie szkoły otrzymały w nagrodę przechodnie puchary. Dla uczestników przygotowano też dyplomy oraz dodatkowe upominki w postaci słodyczy            i piłek.
Nagrody wręczali dyrektorka MOKiS-u Agata Szpiłyk, dyrektorka ZOS-u Maria Susidko        i prezes MIKS "Juniora" Jarosław Janeczek. Zwycięzcom z Gimnazjum nr 1 puchar przechodni wręczył wiceburmistrz Henryk Bernacki. W trakcie imprezy halę odwiedził także burmistrz Jan Bronś, który przywitał szkoły podstawowe oraz dopingujących ich kibiców.

Klasyfikacja końcowa - gimnazja:
1. GIM 1 - 26 pkt.
2. GIM 3 - 18 pkt.
3. GIM 2 - 4 pkt.

Klasyfikacja końcowa - szkoły podstawowe:
1. SP 7 - 101 pkt.
2. SP 6 - 71 pkt.

3. SP 4 - 61 pkt.
4. SP 2 - 55 pkt.
5. SP 8 - 45 pkt.

Za sprawny przebieg imprezy odpowiadali Waldemar Michalec, Mariusz Kiryk            i Jarosław Janeczek. Obsługę sędziowską stanowili członkowie MIKS ,, Junior” oraz zaprzyjaźnionych klubów -  WKS ,,Oleśniczanka” i MKS ,,Pogoń”: Włodzimierz Matosz, Andrzej Szałek, Roman Kałwiński, Marlena Waga, Beata Grzybek, Tomasz Banaszak, Mariusz Krawczykowski, Artur Mosiak, Dariusz Świerczyński. 

Medycznie imprezę zabezpieczała dyplomowana pielęgniarka Małgorzata Marszałek. 


Impreza sportowo – rekreacyjna ,,Sprawni oleśniczanie” była dofinansowana                z budżetu miasta Oleśnica.

