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Oleśnica, 31.05.2015r.

               XV Jubileuszowy  Oleśnicki Rajd Rowerowy 

	                                   Propagujemy aktywny styl życia i kontakt z przyrodą


W XV  Oleśnickim Rajdzie Rowerowym wystartowało 267 osób w tym 125 kobiet. Głównymi organizatorami tego przedsięwzięcia byli:  MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy  z prezesem Jarosławem  Janeczkiem, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy   w Oleśnicy reprezentowanym przez Marlenę Wagę i Beatę Grzybek,   Moje Boisko Nasz Orlik 2012 reprezentowany przez animatorów Mariusza Kiryka i Piotra Glinkę, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury  w głównej roli dyrektorka Grażyna Dłubakowska, oraz MOKIS w Oleśnicy wraz  z dyrektorką Agatą Szpiłyk.

Trasa Rajdu przebiegała w następującej kolejności: Start Oleśnica kompeks boisk przy.ul. Wilenskiej - Bogusławice – Cieśle – Jonas - Brzezinka – Sokołowice ( półmetek ) – Boguszyce  – Oleśnica.  Meta parkingu przy hipermarkecie Kaufland.      

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez dr Tomasza Piskozuba, dr Jacka Kowalskiego oraz przez pielegniarkę Urszulę Błaszczyk.. Główni organizatorzy Mariusz Kiryk oraz Jarosław Janeczek przywitali wszystkich uczestników wraz z Burmistrzem Oleśnicy  Michałem Kołacinskim i jego zastępcą  Jarosławem  Sadowskim. Na wstępie podinspektor Sławomir Wylęga  omówił zasady bezpieczeństwa  podczas jazdy rowerem na drogach      i obowiązkowym wyposażeniu rowerów. Omówił  trasę rajdu zwracając uwagę na miejsca niebezpieczne.  Pierwsze nagrody Rajdowe  w postaci  kamizelek odblaskowych, lampek rowerowych, opasek odblaskowych i zapięć rowerowych wręczał  podinspektor Sławomir Wylęga z Powiatowej Komendy Policji, który osobiście je fundował. Nagrody te otrzymali: Jaworski Janusz, Klimkiewicz Anna, Dawidziak Daniel, Piwowarczyk Patrycja, Piwowarczyk Kamila, Dembski Łukasz, Rogoziński Tadeusz, oraz Kowalska Elżbieta. Michał Kołaciński dał sygnał do rozpoczęcia wyjazdu grupom na trasę Rajdu zachęcając do aktywnego spędzania wolnego czasu  i życzył powodzenia na trasie Rajdu w którym wraz ze swoim zastępcą   i z żoną brał czynny udział jadąc w ostatniej grupie. Organizatorzy przypominali, że celem rajdu jest rekreacja i zdrowe spędzenie czasu, a nie wyścig kolarski. Na starcie było widać  przedstawicieli mediów oleśnickich, oraz licznych mieszkańców naszego miasta. Panie Marlena Waga, Beata Grzybek, Urszula Dibelka, Maria Kiryk oraz Alfred Hadała i Grzegorz Grzybek wręczali każdemu uczestnikowi pamiątkowy znaczek rajdowy, a na trasę zabezpieczenie energetyczne   w postaci batona  i  wody mineralnej oraz napojów i talonów na pizzę i na grochówkę. Burmistrz i jego zastępca każdemu uczestnikowi rajdu przed startem wręczali opaski odblaskowe na rękę. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony z napisem „PILOT    i „ORGANIZATOR” a w kamizelce „KOMANDOR RAJDU” wystartował Jakub Makowski.  Jako pierwszy  na motorze jechał podinspektor Sławomir Wylęga z Powiatowej Komendy Policji, który zabezpieczał całość trasy pod względem bezpieczeństwa razem z aspirantem Maćkiem Wylęgą,  natomiast  Janusz Bieniek jadąc samochodem     z napisem „koniec rajdu” zamykał cały peleton, który jednocześnie był zabezpieczeniem technicznym.

Po pokonaniu części trasy, w miejscowości  Sokołowice w Szkole Podstawowej odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani  gorącą grochówką podawaną przez Urszulę Dibelkę, Marię Kiryk, oraz przez Ewę i Alfreda Hadałów,  dodatkowo wszyscy uczestnicy rajdu otrzymali  chrupki ufundowane przez Małgorzatę i Antoniego Borowików. Podczas tej przerwy policjantki z KPP w Oleśnicy znakowały rowery naszym uczestnikom. Były to: aspirant Alicja Izdebska-Żylak oraz sierżant Daria Grudzień..  Na półmetku  Burmistrz Michał Kołaciński wraz       z organizatorami   wręczał upominki  między innymi dla:

Najstarszych uczestników:

1. Wójcik Henryk

2. Poreżyński Jan

3. Rogoziński Tadeusz

Najstarszych  uczestniczek:

1. Wilk Teresa

2. Wójcik Irena

3. Zaborowska Danuta

Najmłodszych uczestników:

1. Kral Tymoteusz

2. Gajewski Sebastian

3. Wiśniewski Jan

Najmłodszych uczestniczek:

1. Glinka Zuzanna

2. Schmidt Martyna

3. Wilczyńska Karolina

 Nagrody  również otrzymali: jako pierwszy zapisany na liście uczestników  Górski Henryk, jako piętnasty bo to jest jubileuszowy rajd Waga Krzysztof       i ostatnia  na tej liście Anna Kołacińska.

Dodatkową atrakcją dla najmłodszych był sprawnościowy wielozadaniowy tor przeszkód, nie  liczył się wynik, nie czas, lecz dobra zabawa i uczestnictwo. Każdy kto ukończył ten tor otrzymywał drobny upominek od pani Marleny Wagi oraz Beaty Grzybek. W trakcie trwania toru przeszkód były prowadzone pogadanki na temat  zapobiegania uzależnieniom od alkoholu, nikotyny, narkotyków i o zapobieganiu przemocy – pokojowe rozwiązywanie konfliktów. Nad całością pieczę sprawowali  Jarosław Janeczek  i Mariusz Kiryk.

Organizatorzy wręczali upominki  najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie:  Piskozubom, Klimkiewiczom, Grodzickim, Kowalskim, Schmidtom, Garbaczewskim, Pawłowskim oraz rodzinie Wiki, Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami . Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć udziału   w następnych edycjach Rajdu.

Impreza była dofinansowana przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz MOKiS w Oleśnicy i PCEiK w Oleśnicy.

Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, MOKIS Oleśnica, PCEIK Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii przy Burmistrzu Oleśnicy,Centrum Stomatologiczne dr Macieja Kozłowskiego,  sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka ,hurtownia „Vimpel” w Sycowie,  sklep chemiczny „Chemar”, sklep sportowy „Sport Edukator”,  Pracownia Protetyczna Ludwika Marhefkäy, P.H.U. TWOJE HOBBY Floriana Pilarskiego, Intermarche  w Oleśnicy, SPORT STYL ANNA Anny i Andrzeja Zwierzyków, właściciel „American Pizza Express”. Patronem medialnym  tego Rajdu była Panorama Oleśnicka, Tygodnik „Oleśniczanin”, Moja Oleśnica, Oleśnicki Sport.

Ponadto wielu uczestników rajdu otrzymało nagrody niespodzianki. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – DZIĘKUJEMY.      

Szczególne podziękowania dla podinspektora Sławomira Wylęgi  i  aspiranta Maćka Wylęgi z Powiatowej Komendy Policji w Oleśnicy za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu,  Serdecznie dziękujemy Januszowi Bieńkowi  za pełnienie funkcji technicznej,  wyrazy uznania za naprawy serwisowe podczas Rajdu. Ponadto bardzo chcemy podziękować Dyrektorowi Szkoły Podstawowej w Sokołowicach  Arturowi Mosiakowi za  udostępnienie terenu szkoły na przeprowadzenie postoju naszego rajdu. 

