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Oleśnica, 27.09.2015r.

                          XVI Oleśnicki Rajd Rowerowy 

	                                           Aktywny wypoczynek na rowerach


W dniu 27 września 2015r odbyła się kolejna edycja Oleśnickiego Rajdu Rowerowego. To coroczna, jedna z największych imprez w naszym powiecie, w której wystartowało 291 rowerzystów. Głównymi organizatorami tego przedsięwzięcia byli: MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy, Moje Boisko Nasz Orlik 2012, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury, oraz OKR ATOL w Oleśnicy.

Trasa Rajdu przebiegała w następującej kolejności: Start Oleśnica zespół boisk przy ul. Wojska Polskiego przy II LO na Orliku – Świerzna - Ligota Wielka – Smolna – Solniki Wielkie - Wszechświęte – Wyszogród – Cieśle  – Sokołowice – Boguszyce -  Oleśnica.  Meta przy zespole boisk Orlika  w II LO w Oleśnicy. Trasa została opracowana przez Krzysztofa Wagę.     

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez dr Tomasza Piskozuba, dr Jacka Kowalskiego oraz przez pielęgniarkę Grażynę Śliwkę, za którą serdecznie dziękujemy. Główni organizatorzy Mariusz Kiryk oraz Jarosław Janeczek przywitali wszystkich uczestników wraz z Burmistrzem Oleśnicy Michałem Kołacińskim i dyr. II LO w Oleśnicy p. Jolantą Kwaśniewską. 

O zasadach bezpiecznego poruszania sie rowerzystów po drogach oraz wymaganym wyposażeniu rowerów, a także zabezpieczeniu jednośladów przed kradzieżami poinstruował uczestników podinsp Sławomir Wylęga, który również omówił przebieg trasy zwracając uwagę na miejsca szczególnie niebezpieczne oraz sposób poruszania się rowerzystów podczas rajdu. Pierwsze nagrody rajdowe w postaci nalepek, opasek i kamizelek odblaskowych, oświetlenia do rowerów oraz linek do zamykania rowerów, ufundowane przez  podinsp. Sławomira Wylęga z Komendy Powiatowej Policji w Oleśnicy otrzymali między innymi, Wojtek Danik, Jakub Cudzich, Kacper Jenczelewski, Natalia Śliwka, Gabriela Kozak, Jan Junik, Anna Ciszewska. 

Michał Kołaciński dał sygnał do rozpoczęcia wyjazdu grupom na trasę Rajdu zachęcając do aktywnego spędzania wolnego czasu i życzyli powodzenia na trasie Rajdu. Grupy startowały, co trzy minuty na trasę. Organizatorzy przypominali, że celem rajdu jest rekreacja i zdrowe spędzenie czasu, a nie wyścig kolarski. Na starcie było widać przedstawicieli mediów oleśnickich, oraz licznych mieszkańców naszego miasta. Panie Marlena Waga, Beata Grzybek, oraz panowie Alfred Hadała i Grzegorz Grzybek wręczali każdemu uczestnikowi pamiątkowy znaczek rajdowy, a na trasę zabezpieczenie energetyczne i wodę mineralną. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony       z napisem „PILOT i „ORGANIZATOR” a w kamizelce „KOMANDOR RAJDU” wystartował Krzysztof Waga. Na motocyklu, jako pierwszy jechał podinspektor Sławomir Wylęga z Komendy Powiatowej Policji, który wspólnie z sierżantem sztabowym Piotrem Lemiechem zabezpieczał całość trasy pod względem bezpieczeństwa w ruchu drogowym. Janusz Bieniek zabezpieczał zaplecze techniczne rajdu . Jako ostatnie jechały służby ratownicze.

Po pokonaniu trasy, na mecie wszyscy zostali poczęstowani ciepłym posiłkiem przygotowanym przez właściciela baru w Oleśnicy Andrzeja Zająca.  Na mecie wręczono upominki między innymi dla:

Najstarszych uczestników:

1. Żurek Józef

2. Kazimierz Chojnacki

3. Porczyński Jan

Najstarszych uczestniczek:

1. Wójcik Irena

2. Zielińska Janina

3. Kiryk Maria

Najmłodszych uczestników:

1. Piekarniak Julian

2. Charaziński Hubert

3. Kroll Tymoteusz

Najmłodszych uczestniczek:

1. Kubicka Zuzanna

2. Kowalska Antonina

3. Leszczyszyn Zuzia

Organizatorzy wraz z burmistrzem Michałem Kołacińskim, wiceburmistrzem Jarosławem Sadowskim oraz z dyr. OKR Atola Dariuszem Sendkiem  wręczali upominki i karnety do OKR ATOL w Oleśnicy oraz talony na pizzę najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie: Piskozubom, Helińskim, Rosińskim, Leszczyńskim, Stępniom, Kowalskim, Jaworskim oraz Żeglińskim. Nagrody również wręczał przedstawiciel Urzędu Gminy Oleśnica Maciej Syta.  

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami. Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć udziału                  w następnych edycjach Rajdu, ale mieli jedno życzenie, aby powrócić do postoju na półmetku trasy. Organizatorzy przychylili się do oczekiwań uczestników rajdu. 

Impreza była dofinansowana przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz OKR ATOL w Oleśnicy i PCEiK w Oleśnicy.

Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, OKR ATOL Oleśnica, PCEIK Oleśnica, Centrum Stomatologiczne  dr Macieja Kozłowskiego, KRYSTIAN ALL4OFFICE.eu, sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka, hurtownia „Vimpel” w Sycowie, sklep chemiczny „Chemar”, sklep sportowy „Sport Edukator”, P.H.U. TWOJE HOBBY Floriana Pilarskiego, Intermarche w Oleśnicy, SPORT STYL ANNA Anny i Andrzeja Zwierzyków, właściciel „American Pizza Express”, ROLIMPEX - Jerzy Rogala, Antoni Borowik z Firmy Boramex, Salon Orange – Piotr Błaszczak, PKO BP w Oleśnicy. Patronem medialnym tego Rajdu była Panorama Oleśnicka Tygodnik „Oleśniczanin”, Moja Oleśnica, Oleśnicki Sport.

Ponadto wielu uczestników rajdu otrzymało nagrody niespodzianki. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – DZIĘKUJEMY!      

Szczególne podziękowania dla podinspektora Sławomira Wylęgi i sierżanta sztabowego Piotra Lemiecha z Komendy Powiatowej Policji w Oleśnicy za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu. Serdecznie dziękujemy Januszowi Bieńkowi za pełnienie funkcji technicznej, wyrazy uznania za naprawy serwisowe podczas Rajdu oraz dziękujemy służbom ratowniczym za opiekę medyczną.   

                                                                                    Organizatorzy                  

