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                                                                                                       Oleśnica, 12.06.2011r.

SPRAWOZDANIE Z PRZEPROWADZENIA

I OLEŚNICKIEGO RAJDU PIESZEGO ,,DREPTAKI’’

 Głównymi organizatorami Rajdu byli : Międzyszkolny Integracyjny Klub Sportowy ,,JUNIOR” w Oleśnicy z Jarosławem Janeczkiem na czele, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy reprezentowany przez Mariusza Kiryka, MOKIS w Oleśnicy z dyrektorką  Agatą Szpiłyk, oraz PCEiK w Oleśnicy                   z dyrektorką Marzeną Helińską.


 CELEM RAJDU BYŁO :

· Popularyzacja turystyki pieszej

· Poznanie walorów przyrody okolic Oleśnicy 
· Integracja środowiska turystycznego 

· Aktywny wypoczynek na świeżym powietrzu

Warunkiem koniecznym uczestnictwa dzieci i młodzieży do lat 18 w Rajdzie było zapewnienie opieki osoby dorosłej. Imienne zgłoszenia  wraz z NIP należało składać osobiście wraz z wpisowym w wysokości 10 złotych  w sklepie Sport Styl Anna  na Placu Zwycięstwa w terminie od 16.05.2011 do 04.06.2011r.                  w godzinach otwarcia sklepu. Ogółem zapisało się 101 osób w tym 50 kobiet         z których 3 nie dotarły na start. Wpisowe zostało wykorzystane na potrzeby związane   z organizacją i przeprowadzeniem Rajdu. 
Należało podać także swój numer PESEL. Zgłoszenia po wyżej ustalonym terminie nie były brane pod uwagę. Uczestnicy Rajdu ubezpieczali się we własnym zakresie. 

   
Rajd odbył się 12 czerwca 2011r. w godzinach 9:30 – 15:00.

Podczas rajdu organizatorzy zagwarantowali:

· Mapkę i szczegółowy opis trasy Rajdu

· Okolicznościowy znaczek

· Wodę mineralną zakupioną przez Urząd Gminy w Oleśnicy, batony, posiłek na półmetku Rajdu, oraz talony na pizzę, które można zrealizować                    w AMERICAN PIZZA EXPRES na Placu Zwycięstwa

· Koszulki rajdowe dla pierwszych 15-tu zapisanych uczestników Rajdu

· Nagrody niespodzianki w konkursach

· Pierwszą pomoc medyczną

· Zabezpieczenie przez Policję trasy Rajdu w newralgicznych miejscach

 PROGRAM  RAJDU PRZEDSTAWIAŁ SIĘ NASTĘPUJĄCO :

09:30               Zbiórka na parkingu przy pływalni ATOL, powitanie przez organizatorów, Mariusza Kiryka i Jarosława Janeczka, instruktaże komandora Rajdu Jakuba Makowskiego  i przedstawiciela policji związane z zasadami obowiązującymi podczas Rajdu  nadkomisarza Sławomira Wylęgi, wręczenie koszulek wody, batona, i znaczków przewidzianych regulaminem, sformowanie grup rajdowych.

10:00               Wymarsz pierwszej grupy na trasę Rajdu. 

11:30               Przybycie pierwszej grupy rajdowej na półmetek.

11:30-13:00    Posiłek i odpoczynek, konkursy sprawnościowe, pogadanki z pielęgniarką.

13:00
Wymarsz pierwszej grupy na metę Rajdu. 


15:00

Zakończenie Rajdu.


 Uczestnicy mieli zapewnioną opiekę medyczną przez pielęgniarkę Małgorzatę Marszałek. Nagłośnienie zapewnił Kazimierz Gębuś wraz z Centrum Edukacji Biznesu „EUROCONSULTING”. Przed wyjściem  pierwszej grupy rozdane zostały batony i woda mineralna oraz znaczki rajdowe, które wręczały Panie Marlena Waga i Beata Grzybek Przedstawicielem samorządu oleśnickiego była radna Katarzyna Jurzyk, która zachęcała do aktywnego spędzania wolnego czasu czynnie uczestnicząc w naszej imprezie. Mariusz Kiryk wręczył pierwszym 15 zapisanym osobom koszulki rajdowe i następnie dał sygnał do rozpoczęcia wyjścia na trasę. Jako pierwszy z ramienia Policji samochodem osobowym  ruszył Sławomir Wylęga który zabezpieczał całość trasy pod względem bezpieczeństwa. Z pierwszą grupą wystartował Jakub Makowski- komandor tego Rajdu. Za ostatnią grupą jechał na skuterze w kamizelce „koniec rajdu „ Jan Kiryk. Udokumentowaniem całej imprezy zajął się, ubrany w koszulkę z napisem „foto”, Arkadiusz Biskup, który zrobił ponad 1000 zdjęć. Trasa rajdu pieszego (około 16 km) odbyła się na trasie wahadłowej  Oleśnica-  Boguszyce- Oleśnica. Trasa wiodła malowniczymi ścieżkami parkowymi i wzdłuż rzeki Oleśnica, mostkiem nad jazem rzeki Oleśnica, drogami polnymi i łąkowymi  i mostkiem nad Potokiem Boguszyckim, drogą  skrajem lasu oraz krótkimi odcinkami dróg asfaltowych.  

START – parking przy  pływalni ATOL - dookoła parku na Wodociągach –  mostek na jazie nad rzeką Oleśnica - droga wśród Łąk Oleśnickich - mieszalnia pasz w Boguszycach  – wiadukt nad obwodnicą miasta  – droga polna - mostek nad Potokiem Boguszyckim  -  droga skrajem lasu - droga asfaltowa przez Boguszyce -  PÓŁMETEK  – Ośrodek Wypoczynku w Boguszycach - powrót          w odwrotnej kolejności -  META -  parking przy pływalni ATOL

 Spośród zapisanych uczestników formowane były 15-osobowe grupy. Sformowane grupy rajdowe maszerowały od startu do mety w tym samym składzie. Osoby prowadzące i na końcu każdej grupy ubrane były w kamizelki odblaskowe  z napisem PILOT.

Po pokonaniu połowy trasy w miejscowości Boguszyce, na terenie Ośrodka Rekreacyjnego „RELAKS” gościny użyczył nam wójt Marcin Kasina. Tu odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani kanapkami przygotowanymi przez Marka Kunysza  właściciela PIZZY AMERICAN EXPRES na Placu Zwycięstwa.

W czasie postoju wręczono upominki dla najstarszej i najstarszego uczestnika rajdu : Wójcik Irenie i  Wójcikowi Henrykowi, natomiast najmłodszą uczestniczką została Makowska Agnieszka , a najmłodszym  Wojtczak Bazyli.

                                                                                                                                    Waldemar Michalec przeprowadził konkurs rzutowy w darta dla kobiet                         i mężczyzn. Pierwsze miejsce zdobyła Jankowska Agnieszka, drugie Brożek Izabela, natomiast trzecie Kryłat Zuzanna.

Wśród mężczyzn zwycięzcą okazał się Szukalski Patryk, drugie miejsce zajął Zajczewski Jakub, oraz trzecie Stępień Mateusz. W trakcie prowadzenia konkursów prowadzone były pogadanki przez pielęgniarkę oraz organizatorów           z uczestnikami na tematy zdrowego stylu życia, przeciwdziałaniu przemocy           i skutkami  używania  alkoholu i środków odurzających. Panie Beata Grzybek        i Marlena Waga prowadziły konkursy rzutowe dla dzieci. W rzutach do puszek wśród dziewcząt najlepszą okazała się Marszałek Karolina , druga była Kamińska Ania, trzecie miejsce zdobyła Makowska Agnieszka.W chłopcach najlepszym okazał się Garbaczewski Jakub, drugi był Kawiński Szymon, trzecie miejsce zdobył Musiał Bartosz. W rzutach kółkami do celu w kategorii dziewcząt najlepszą okazała się Ania Kamińska, druga była Agnieszka Makowska, trzecia Marszałek Karolina. Wśród chłopców pierwsze miejsce zdobył Kamiński Szymon, drugi był Garbaczewski Jakub, trzeci był Musiał Bartosz.

Wręczono również upominki najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie: Makowskim, Marszałkom, Wojtczakom oraz Musiałom.

Uczestnicy tej imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć uczestniczenia       w następnych edycjach tej imprezy. Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami.

Impreza była dofinansowana przez Powiat Oleśnicki, Urząd Miasta w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica, oraz MOKIS w Oleśnicy i PCEIK w Oleśnicy.

Fundatorami nagród byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, MOKIS Oleśnica, PCEIK Oleśnica, sklep komputerowy „VOBIS w Oleśnicy, Pracownia Protetyczna Ludwika Marhefkäy, MKS Pogoń Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, w Oleśnicy, RDI YUREKO, Intermarche w Oleśnicy.

Patronem medialnym tego Rajdu  była Panorama Oleśnicka. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – Dziękujemy.

 Zapraszamy na następną imprezę przez nas organizowaną we wrześniu                      tj. 25.09.2011r na IX Rajd Rowerowy. Zapisy już od 1 lipca w sklepie rowerowym Walbi  na ul. Sejmowej.

Szczególne podziękowania dla nadkomisarza Sławomira Wylęgi z Powiatowej Komendy Policji w Oleśnicy za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu, oraz dla wójta Marcina Kasiny  za udostępnienie terenu ośrodka RELAKS                     w Boguszycach na czas postoju.

Zapraszamy do oglądnięcia zdjęć z Rajdu na stronie www.miksjunior.cba.pl                   i www.pszs-olesnica.cba.pl. 
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