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Oleśnica, 26.09.2011r.

Sprawozdanie z przeprowadzenia                                              IX Oleśnickiego Rajdu Rowerowego

	                                                  Niedziela  na  dwóch  kółkach


W  IX Oleśnickim Rajdzie Rowerowym  zapisało się 356 osób, na start                 w dniu 25.09.2011 r zgłosiło się 362 uczestników, oraz 5 osób z wszystkich zaproszonych. Głównymi organizatorami tego przedsięwzięcia byli:  MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy z prezesem Jarosławem Janeczkiem na czele, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy z  przewodniczącym Mariuszem Kirykiem ,  Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury  w głównej roli dyrektorka Marzena Helińska, oraz MOKIS w Oleśnicy wraz  z dyrektorką Agatą Szpiłyk. 

Trasa Rajdu przebiegała w następującej kolejności: (START Oleśnica             ul. Wileńska na terenie Zespołu Boisk Sportowych – Bogusławice – Cieśle – Sokołowice – Boguszyce ( Postój w Sokołowicach na terenie zajazdu „Jędrzejówka”) – Spalice - Oleśnica - META: Parking przy Markecie INTERMARCHE.

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez dr Tomasza Piskozuba, pielęgniarkę Małgorzatę Marszałek, oraz techniczną przez Pana Janusza Bieńka właściciela sklepu rowerowego Walbi. Nagłośnienie zapewnił Kazimierz Gębuś wraz z centrum edukacji biznesu „ EUROCONSULTING”. Radny sejmiku wojewódzkiego Janusz Marszałek oraz Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Małgorzata Iwańska przywitali wszystkich uczestników  i dali sygnał do rozpoczęcia wyjazdu na trasę Rajdu. Senator Tomasz Misiak zachęcał do aktywnego spędzania wolnego czasu  i życzył powodzenia na trasie Rajdu. Na starcie było widać  przedstawicieli mediów oleśnickich, oraz licznych mieszkańców naszego miasta. Przed wyjazdem pierwszej grupy rozdane zostały pamiątkowe koszulki  i znaczki rajdowe, które wręczali przedstawiciele organizatorów Mariusz Kiryk i Jarosław Janeczek. Panie Marlena Waga, Beata Grzybek i Waldemar Michalec wręczali każdemu uczestnikowi  na trasę zabezpieczenie energetyczne w postaci batona energetycznego, banana i wody mineralnej. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony z napisem „PILOT” i „ORGANIZATOR” a w kamizelce „KOMANDOR RAJDU” wystartował Jakub Makowski.                                Jako pierwszy z ramienia policji na motorze jechał nadkomisarz Sławomir Wylęga, który zabezpieczał całość trasy pod względem bezpieczeństwa, natomiast  Janusz Bieniek jadąc busem z napisem „koniec rajdu” zamykał     cały peleton. 

Po pokonaniu części trasy, w miejscowości Sokołowice, na terenie Zajazdu „Jędzrzejówka” odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani kiełbasą z grilla przygotowaną przez właścicieli Zajazdu. Na zakończeniu Rajdu wręczono upominki dla

najstarszych uczestników:

1. Kotowicz Jan

Należy podkreślić szczególnie udział pana Jana Kotowicza ,który w wieku 83 lat bez problemu pokonał całą trasę. 

2.Stawowy Mieczysław

3.Żurek Józef

najstarszych uczestniczek:

1. Wójcik Irena

2. Sroka Krystyna

3. Jastrzębska Krystyna

najmłodszych uczestników

1. Wrembel Szymon

2. Woliński Adam

3. Długosz Mateusz

najmłodszych uczestniczek

1. Mosiak Magdalena

2. Lisowska Ola

3. Wrembel Dominika

4. Kamińska Anna

Przeprowadzono  konkursy sprawnościowe „stójka na rowerze”, slalom rowerowy „tam i z powrotem”, oraz rzuty do celu które prowadzili: Marlena Waga, Beata Grzybek, Piotr Glinka i Waldemar Michalec. Konkurencje były przeplatane występami artystycznymi przygotowanymi przez grupę cheerleaderek  Crazy Jamp  z PCEIKU przygotowywanych przez Panią Klaudię Skadorwę.  Nad całością pieczę sprawowali Mariusz Kiryk i Jarosław Janeczek.

                W trakcie przeprowadzania konkursów prowadzone były pogadanki                    z uczestnikami na tematy zdrowego stylu życia, przeciwdziałaniu przemocy, oraz w zakresie NIE ĆPAM  - NIE PIJĘ – NIE PALĘ.

Zwycięzcy rozgrywanych konkurencji :

stójka chłopców gimnazjalistów:

1. Maliga Mateusz

2. Mszyca Damian

3. Świerczyński Natan

stójka dziewcząt gimnazjalistek:

1. Jaroszewicz Oliwia

2. Marszałek Zuzanna

3. Maleszka Klaudia

slalom chłopców szkół podstawowych:

1. Latała Mateusz

2. Mszyca Damian

3. Świerczyński Natan

slalom dziewcząt szkół podstawowych:

1. Salik Paula

2. Strzelec Katarzyna

3. Marszałek Zuzanna

Rzuty do celu dziewcząt 

1. Świerczyńska Laura

2. Kostrzewska Zuzanna

3. Bezak Wiktoria

Rzuty do celu chłopcówchłopców 

        1. Mosiak Mikołaj

4. Kamiński Szymon

5. Garbaczewski Jakub

Burmistrz miasta Oleśnica Jan Bronś wręczał upominki najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie: Makowskim, Kowalskim, Świerczyńskim, Trzaskom, Mosiakom  oraz rodzinie Wrembel. 

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami . Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni pomimo dwóch przykrych zdarzeń.

W pierwszej części Rajdu doszło do przypadkowego wkręcenia ubrania w koło jednego z dorosłych uczestników.

 Doznał on potłuczeń i został odtransportowany przez organizatorów do szpitala w Oleśnicy gdzie udzielono mu niezbędnej pomocy medycznej po której był obecny wśród uczestników     na zakończeniu Rajdu.

W drugiej części Rajdu miało miejsce niemiłe zdarzenie, które wiązało się         z atakiem szerszeni na grupy rajdowe przejeżdżające trasę Rajdu, którą dzień wcześniej objeżdżali i oznakowali Komandor Rajdu Jakub Makowski                z Maciejem Dąbrowskim. Poszkodowanych tego zdarzenia natychmiast przetransportowano prywatnymi samochodami do Szpitala w Oleśnicy.          Na miejscu udzielono pomocy medycznej na izbie przyjęć dla dzieci                  i dorosłych. Po zakończeniu Rajdu organizatorzy odwiedzili najbardziej poszkodowanych, którzy pozostali w szpitalu na obserwacji. Jeden uczestnik pozostał do poniedziałku pod fachową opieką lekarską i został tego dnia wypisany  ze szpitala. Organizatorzy cały czas byli w kontakcie telefonicznym                    z poszkodowanymi. Rowery poszkodowanych w tym zdarzeniu zabezpieczono i są do odebrania w sklepie rowerowym VALBI na ul. Sejmowej 13.

Impreza była dofinansowana przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz MOKiS w Oleśnicy i PCEiK w Oleśnicy.

Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, MOKIS Oleśnica, PCEIK Oleśnica, sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka , Firma ADZ-NAGANO ,którą reprezentował dyr. Handlowy Krzysztof Kowalski,  hurtownia „Vimpel” w Sycowie, sklep chemiczny „Chemar”,        sklep komputerowy „Vobis”, sklep sportowy „Sport Edukator”,  Centrum Stomatologiczne dr Macieja Kozłowskiego, Pracownia Protetyczna Ludwika Marhefkäy, P.H.U. TWOJE HOBBY Floriana Pilarskiego, Intermarche             w Oleśnicy, SPORT STYL ANNA Anny i Andrzeja Zwierzyków, MKS POGOŃ Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Oleśnicy. Środki opatrunkowe zabezpieczyła Apteka „Familijna” Ilony Brattig. Patronem medialnym tego Rajdu była Panorama Oleśnicka.

Ponadto wielu uczestników rajdu otrzymało nagrody niespodzianki. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – DZIĘKUJEMY.       Zapraszamy na następny rajd rowerowy w maju 2012r, oraz  jako nowość na wyścigi na rolkach, które odbędą się 19.05.2012r. Zapisy odbędą się w sklepie sportowym SPORT-EDUKATOR w Oleśnicy przy ul. Lwowskiej 23.

Szczególne podziękowania dla nadkomisarza Sławomira Wylęgi  z Powiatowej Komendy Policji w Oleśnicy i jego kolegów za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu, oraz Pani Prezes INTERMARCHE w Oleśnicy Jadwidze Zarzyckiej  za udostępnienie terenu swojej Firmy do przeprowadzenia części artystycznej i konkursowej, a przede wszystkim za poczęstunek słodyczami, napojami. Te dwa duże torty były wyśmienite. Serdecznie dziękujemy Januszowi Bieńkowi za naprawy rowerów podczas Rajdu, które już przed rozpoczęciem Rajdu wymagały serwisu.
