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Mistrzostwa w minipiłce nożnej

	Gramy coraz lepiej



W  środę 25  kwietnia na obiekcie Szkoły Podstawowej nr 6  w Oleśnicy odbyły  się Mistrzostwa Oleśnicy Szkół Podstawowych w minipiłce nożnej chłopców   w ramach Igrzysk Dzieci. Mecze rozgrywano na sztucznej murawie. W rozgrywkach uczestniczyły 3 zespoły : SP2, SP4, SP6. Reprezentacje szkół składały   się z 10 chłopców, rocznik 2005 i młodsi. Zawody rozgrywane były zgodnie z przepisami PZPN  z ułatwieniami. Czas gry wynosił 2x8 minut, na boisku mecz rozgrywało 5 zawodników i bramkarz, nie obowiązywał przepis o spalonym, a zmiany zawodników były „hokejowe”, za złą zmianę zawodnika  strata piłki, a za złą zmianę bramkarza rzut karny z odległości 9m. Grano systemem „każdy z każdym”.

Wyniki spotkań:

 SP2    –   SP4    1:1

 SP2    –   SP6    2:2

 SP6    -    SP4    5:2

Kolejność końcowa:

1. SP 6                      4 pkt.   7:4              op. Dariusz Świerczyński

2. SP 2                      2 pkt.   3:3              op. Jarosław Górski

3. SP 4                      1 pkt.   3:6              op. Jarosław Janeczek

Zwycięzcy trenowani przez Dariusza Świerczyńskiego grali w składzie:  M. Brocki, I. Cichecki, S. Ciura, M. Drzewicz, D. Lech, M. Łuszczyński,          J. Markowski, D. Proniewicz, J. Schabikowski, I. Sroka.

Wicemistrzowie wystąpli w składzie: J. Augustyn, K. Balicki, Sz. Deszcz, Ł.Krasinkiewicz, K. Lipiec, W. Lipiec, M. Pituła, M. Sobkowiak,                     O. Stefańczyk, H. Wawrzyniak, P. Zdanowicz trenowani przez  Jarosława Górskiego.

Brązowi medaliści grali w składzie: P. Butryn, K. Dagiel, J. Gołdyn,                  M. Jezierski, K. Kałuża, I. Pilarczyk, J. Płonka, M. Płonka, J. Stopczyński,       P. Zaskórski  trenowani przez Jarosława Janeczka.

Wybrano najlepszego zawodnika  turnieju został nim Michał Drzewicz z SP 6, natomiast najlepszym bramkarzem został Wiktor Lipiec z SP 2, najlepszymi obrońcami zostali Michał Jezierski z SP 4 i Igor Sroka z SP 6, a najlepszym strzelcem Marcel Brocki   również z SP 6.
          Organizatorem zawodów był MIKS „Junior” w Oleśnicy. Wszystkie drużyny otrzymały medale i pamiątkowe dyplomy, nagrody te  ufundowane zostały ze budżetu Miasta w Oleśnicy. 

    Poziom tych mistrzostw był wysoki. Wielu naszych uczniów na co dzień trenuje w oleśnickich klubach piłkarskich.  Trenerom pracującym  w tych klubach  należą się słowa uznania za przygotowania młodych piłkarzy uczestniczących w tych mistrzostwach. Pierwsze dwa zespoły awansują do rozgrywek na szczeblu powiatowym. Zawody te odbędą się 11 maja                                   w Bierutowie. Życzymy im dalszych sukcesów.

