SPRAWNI OLEŚNICZANIE - TORY PRZESZKÓD

1. SZTAFETA WAHADŁOWA

Ustawienie jak na rysunku, odległość między grupami 18 m (boisko do piłki siatkowej). Pierwsza zawodniczka biegnie z pałeczką sztafetową slalomem pomiędzy 3 tyczkami, przekazuje ją chłopcu, który wraca na START również slalomem pomiędzy tyczkami. Po przekazaniu podający ustawia się na końcu rzędu. Sztafeta kończy się gdy wszyscy zawodnicy powrócą na swoje miejsca. Ostatni zawodnik nie przekazuje lecz przebiega linię START-META.

 Sekundy karne – zbyt wczesne wybiegnięcie, przewrócenie tyczki i jej nie ustawienie, rzucenie pałeczki sztafetowej.
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2. SZTAFETA Z PIŁKĄ

Ustawienie jak na rysunku (boisko do piłki siatkowej), pierwsza zawodniczka startuje i biegnie slalomem pomiędzy 4 tyczkami trzymając piłkę do koszykówki. Przy ostatniej tyczce kładzie piłkę na podłodze i toczy ją ręką w dowolny sposób do półmetka. Za półmetkiem bierze piłkę w ręce i wraca biegiem po prostej, przekazuje piłkę następnemu zawodnikowi, ten rusza wtedy kiedy poprzednik przekroczy linię mety.

 Sekundy karne – zbyt wczesne wybiegnięcie, przewrócenie tyczki i jej nie ustawienie, zbyt wczesne zakończenie toczenia piłki (przed półmetkiem).
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3. SZTAFETA SPRAWNOŚCIOWA

Ustawienie jak na rysunku (boisko do piłki siatkowej), pierwsza zawodniczka startuje i obiega dookoła 3 tyczki, przenosi z miejsca na miejsce leżące w kółkach ringo piłki do kosza, przeskakuje przez 2 płotki stojące na trasie, dobiega do półmetka, obiega i wraca po prostej do rzędu. Następna osoba rusza po klepnięciu w dłoń.

Sekundy karne – zbyt wczesne wybiegnięcie, przewrócenie tyczki i jej nie ustawienie,  nie pozostawienie piłek w ringo, brak obiegnięcia tyczki na półmetku.
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