
SPRAWOZDANIE MERYTORYCZNE

„XXIII OLEŚNICKI RAJD ROWEROWY”

	Dwa kółka idealne dla każdego


150 miłośników w tym 75 kobiet rowerowej rekreacji i turystyki zapisało się na niedzielny  XXIII Oleśnicki Rodzinny Rajd Rowerowy w Oleśnicy. Na starcie stawiło się 146 uczestników w tym 75 kobiet. Pogoda nam dopisała – to już zresztą tradycja jesiennej edycji oleśnickich rajdów. Oleśnicki rajd, zamykający tegoroczną edycję Rodzinnych Rajdów wystartował z terenu Oleśnickiego Kompleksu Rekreacyjnego „ATOL” w Oleśnicy.

           Głównym organizatorem tego przedsięwzięcia był  MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy, a wspierali  go Urząd Miasta Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii przy Burmistrzu Miasta Oleśnica, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy   w Oleśnicy ,  Moje Boisko Nasz Orlik 2012, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury, oraz Urząd Gminy Oleśnica.

Trasa Rajdu o długości ok. 30 km przebiegała w następującej kolejności: Start Oleśnica Stadion Miejski - Bogusławice – Nowoszyce – Wyszogród – Cieśle  – Sokołowice – Osiedle Damnik – Boguszyce –  Oleśnica.  Meta przy Amfiteatrze w Parku Miejskim.      

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez Służby Ratownicze. Z ramienia  organizatorów Mariusz Kiryk  przywitał wszystkich uczestników.  Wiceburmistrz Miasta Oleśnicy Edyta Małys Niczypor  dała sygnał do rozpoczęcia wyjazdu grupom na trasę Rajdu zachęcając do aktywnego spędzania wolnego czasu  i życzyła powodzenia na trasie Rajdu. Organizatorzy przypominali, że celem rajdu jest rekreacja i miłe spędzenie czasu z rodziną, a nie wyścig kolarski.  Panie Marlena Waga, Beata Grzybek, Maria Kiryk oraz  Ewa Hadała  wręczały każdemu uczestnikowi pamiątkowy znaczek rajdowy, a na trasę zabezpieczenie energetyczne  w postaci batona   oraz wodę mineralną, oraz maseczkę komin. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony  z napisem „PILOT  i „ORGANIZATOR” , a w kamizelce „KOMANDOR RAJDU” jako pierwszy wystartował Krzysztof Waga.

  Funkcjonariusze z Powiatowej Komendy Policji zabezpieczali całość trasy pod względem bezpieczeństwa, natomiast  Alfred Hadała  jadąc samochodem  z napisem „koniec rajdu” zamykał cały peleton, który jednocześnie był zabezpieczeniem technicznym.  W peletonie na rowerach jechało dwóch ratowników medycznych ze Służb Ratowniczych.  

                Na zakończeniu  Wice burmistrz Miasta Oleśnica oraz Mariusz Kiryk przeprowadzili losowanie nagród niespodzianek, oraz  głównej nagrody w postaci dwóch rowerów. Szczęśliwymi wylosowanymi okazali się nr 142 pod którym została zapisana na liście uczestników Dyrka Katarzyna  z Oleśnicy, oraz Olga Banach-Jarmuszewicz, która zapisana była pod numerem 118. 


Wśród rodzin wielodzietnych nagrody otrzymały: rodzina Banach-Jarmuszewicz, Iwańscy, Świątkowie, Wilczyńscy, Bosakowie, Owsińscy, Dyrkowie,  Michalców, Puchałów, Drozdów, oraz z opóźnieniem rodzina Orzechowskich.


Nagrody niespodzianki wylosowali miedzy innymi: Dawid Rybicki, Maria Ostrowska, Sławomir Ostrowski, Aleksandra Ostrowska, Mariusz Skiba, Maciej Skibiński, Magda Komenda, Kacper Bukowski, Elżbieta Kuświk, Bogusława Puchała, Agnieszka Łuczak, Elżbieta Sobczak, Szymon Wilczyński, Jan Banach, Damian Banach-Jarmuszewicz, Agnieszka Wierzbicka, Piotr Osiek, Piotr Urban, Paweł Hupało.   Ponad to nagrody otrzymali:  wśród uczestników Jarosław Wolanin,  Dąbski Szymon i  Grzegorz Grzybek.


Po rozlosowaniu nagród odbył się sprawnościowy tor przeszkód w trzech kategoriach klas szkół podstawowych 1-6, 7-8 oraz szkół średnich. Uczestnicy po ukończeniu toru sprawnościowego otrzymali pamiątkowe medale.

 Na zakończeniu prowadzone były pogadanki przez organizatorów z uczestnikami na tematy zdrowego stylu życia, przeciwdziałania przemocy  i skutkami używania alkoholu i środków odurzających. Całość koordynował Mariusz Kiryk. 

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami. Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć udziału w następnych edycjach Rajdu. Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, PCEIK Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii przy Burmistrzu Miasta Oleśnica, sklep Oleśnica „ Rower Wrona”, Fabryka Druku KRYSTIAN ALL4OFICE.eu. Patronem medialnym  tego Rajdu była Panorama Oleśnicka, Tygodnik „Oleśniczanin”, Moja Oleśnica, Oleśnica 24.com. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie dziękujemy.      

Szczególne podziękowania dla podkom. Marka Merchuta Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego z Powiatowej Komendy Policji  w Oleśnicy za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu poprzez swoich współpracowników.  Serdecznie dziękujemy Firmie Wrona  za pełnienie  funkcji technicznej,  wyrazy uznania za naprawy serwisowe podczas Rajdu, których w tej edycji nie brakowało. Dziękujemy  Służbom Ratowniczym za pomoc w interwencjach, oraz patronom medialnym za reklamę i relacje z Rajdu.   

