
„XXVIII OLEŚNICKI RAJD ROWEROWY”

	Jesień na kółkach


200 miłośników w tym 89 kobiet w rowerowej rekreacji wzięło udział  w  XXVIII Oleśnickim Rodzinnym Rajdzie Rowerowym w Oleśnicy.  Pogoda nam dopisała. Oleśnicki rajd wystartował z terenu boiska Szkoły Podstawowej nr 8 w Oleśnicy przy ul. Wiejskiej 35.
          Organizatorem tego przedsięwzięcia był  MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy, a wspierali  go Urząd Miasta Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii przy Burmistrzu Miasta Oleśnica, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury, Urząd Gminy Oleśnica, oraz Szkoła Podstawowa nr 8 w Oleśnicy.

Trasa Rajdu odbyła się na pętli o długości ok. 24,5  km  przy otwartym ruchu samochodowym Oleśnica  – Bystre - Krzeczyn – Ligota Mała – Ligota Nowa – Smolna – Ligota Wielka – Oleśnica – meta na boisku Szkoły Podstawowej nr 8 przy ul. Wiejskiej 35 w Oleśnicy, gdzie wydano posiłek regeneracyjny.

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez Służby Ratownicze. Z ramienia  organizatorów Mariusz Kiryk  przywitał wszystkich uczestników, Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 8 w Oleśnicy, Małgorzatę Uruską, Wiceburmistrz Miasta Oleśnicy Edytę Małys-Niczypor. Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 8 Małgorzata Uruska  dała sygnał do rozpoczęcia wyjazdu grupom na trasę Rajdu. Organizatorzy przypominali, że celem rajdu jest rekreacja i miłe spędzenie czasu z rodziną, a nie wyścig kolarski.  Panie Marlena Waga, Beata Grzybek, Maria Hadała i Maria Kiryk wręczały każdemu uczestnikowi pakiet startowy, pamiątkowy znaczek rajdowy, a na trasę zabezpieczenie energetyczne  w postaci batona   oraz wodę mineralną. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony  z napisem „PILOT  i „ORGANIZATOR” , a w kamizelce „KOMANDOR” jako pierwszy wystartował Krzysztof Waga.


    Alfred Hadała  jadąc samochodem  z napisem „koniec rajdu” zamykał cały peleton, który jednocześnie był zabezpieczeniem technicznym prowadzonym przez pracownika Firmy „Rower Wrona” z Oleśnicy. Po pokonaniu trasy i przyjazd na metę  wszyscy zostali poczęstowani ciepłą kiełbaską  przygotowaną przez właściciela baru mlecznego „ KRÓWKA” p. Andrzeja Zająca  z Oleśnicy. 


 Po dojechaniu do mety  uczestnicy Rajdu   uczestniczyli w  sprawnościowych torach przeszkód i zdobywali medale, również odbyło się losowanie nagród niespodzianek, oraz  głównej nagrody w postaci  rowerów. Szczęśliwymi wylosowanymi okazali się nr 38 pod którym został zapisany na liście uczestników Robert Ilski, oraz  Wiktoria Berezowska, która zapisana była pod numerem 47 i Kornelia Włodarczyk zapisana pod numerem 132.



Nagrody niespodzianki wylosowali miedzy innymi: Henryk Hołuj, Blanka Drewniak, Karolina Wilczyńska, Cezary Ilski, Robert Ilski, Krzysztof Orzechowski, Emilia Łódzka, Leon Staszewski, Tadeusz Dianowski, Tatiana Przybył, Mariusz Przybył, Puchała Piotr, Puchała Ewelina, Kołaciński Michał, Bielańska Agata, Michał Sprawka, Wioletta Sadowska, Grażynz Siednieńko, Anna Hryczak, Piotr Drozd, Magdalena Pawlik, Jan Łucki oraz Krystyna Łucka. Losowanie nagród przeprowadzili pod nadzorem radnego Miasta Oleśnicy p. Jana Mandata, Marlena Waga, Mariusz Kiryk i Krzysztof Waga.

 
Po przyjechaniu na metę prowadzone były pogadanki przez organizatorów z uczestnikami na tematy zdrowego stylu życia, przeciwdziałania przemocy  i skutkami używania alkoholu i środków odurzających. Całość koordynowała  Beata Grzybek i Mariusz Kiryk. 

Imprezą towarzyszącą w czasie Rajdu był kiermasz charytatywny dla Mikołaja, który cierpi na padaczkę, zespół Noonan oraz NF1. Chłopiec ten wymaga ciągłej, kosztownej i wielotorowej rehabilitacji. Mały Mikołaj Bernaś jest podopiecznym fundacji „Serce dla Maluszka.”

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami. Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć udziału w następnych edycjach Rajdu. Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, PCEIK Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii przy Burmistrzu Miasta Oleśnica, Pani Prezes Intermarche w Oleśnicy, Delikatesy Polesie, sklep Oleśnica „ Rower Wrona”, Fabryka Druku KRYSTIAN ALL4OFICE.eu. Patronem medialnym  tego Rajdu była Panorama Oleśnicka, RMF MAXXX, Moja Oleśnica, Oleśnica 24.com, olesnicainfo.pl. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie dziękujemy.      

  Serdecznie dziękujemy  Pani Dyrektor  Małgorzacie Uruskiej za udostępnienie nam obiektu dla celów rajdu. Kierujemy podziękowania Panu Andrzejowi Zającowi  właścicielowi baru „Krówka” za smaczną kiełbaskę. Dziękujemy Policji za sprawne przeprowadzenie znakowania rowerów,  Służbom Ratowniczym za pomoc w interwencjach, oraz patronom medialnym za reklamę i relacje z Rajdu. 

Fotorelacje można oglądać na stronach Moja Oleśnica, Oleśnica 24.com, oraz na stronie www.miksjunior.cba.pl.

                                                                                 Organizatorzy                                                                                      

